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átvehetők 2016 november 29-én 10 órától.  Irodánk november 28-án egész nap zárva tart.  (Nyitvatartási
időn  kívül  honlapunkon  vásárolhat  a  megmaradt  tételekből).  Az  árverés  MAGYAR  FILATÉLIA,
KÉPESLAP,  NUMIZMATIKA  és  az  EGYÉB  GYŰJTÉSI  TERÜLETEK  tételei  külön  katalógusokban
szerepelnek!

A vásárlói jutalék 20%
Részletes árverési szabályzat weboldalunkon és irodánkban megtekinthető.
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Tisztelt Ügyfelünk!
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Tételek átvétele november 29-én 10 órától!

Irodánk november 28-án egész nap zárva tart!

Minden tétel rengeteg igényes fotóval megtalálható honlapunkon, ahol online ajánlatot is
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kalapács alá.
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Tisztelt Gyűjtő!

Ezúton szeretnénk bemutatni Önöknek a 26. Nagyárverésünk numizmatikai anyagát. Ezen előszó
elsősorban  arra  szolgál,  hogy  az  aukción  szereplő  rendkívüli  darabok  megkaphassák  az  őket
megillető figyelmet, így a tételleírások terjedelmi korlátain túl nyújthassunk Önöknek némi plusz
információt is a legizgalmasabb tételekről. Ezért engedjék meg, hogy az alábbi különlegességeket
ajánljuk értő figyelmükbe: 

A Falerisztika kategória vélhetően legfigyelemfelkeltőbb darabja a 30421. tételszám alatt található.
A „Szent  István-rend  kiskereszt”  kitüntetés  egyik  érdekessége,  hogy  a  korszak  magas  állami
elismeréseihez  hasonlóan,  az  adományozott  halála  után  a  kitüntetést  kötelezően  vissza  kellett
szolgáltatni  az  állam  részére.  A konkrét  darab  is  egy  ilyen  újraadományozott  példány;  ebből
adódóan szembetűnő lehet ellentmondásos volta, hiszen a kitüntetés kereszt része az 1870-es éveket
megelőzően készült régebbi, fémjel nélküli típus, míg a koronát és a medaliont az újraadományozás
során egy modernebb típusra cserélték. A több, mint másfél évszázadot átvészelt kiskereszt ugyan
hiányt  szenved a medalion hátlapját  illetően,  ennek ellenére egyéb részleteiben csaknem kiváló
állapotban maradt  fent.  Ezenfelül  tartozik  hozzá  egy eredeti  Rothe  adományozói  tok  is,  amely
önmagában jelentős értéket képvisel. 
A 30063.  tételünk  egy olyan  1998-as  2000 Forintos  bankjegy,  amelynek  egy nyomdai  hibából
kifolyólag  a  hátoldalára  mindösszesen  csak  az  alapnyomat  került  felvitelre.  Ezt  a  típusú  hibát
mindez idáig ebben a formában nem katalogizálták, tehát egy feltűnően ritka hibáról van szó - akár
unikális darabnak is tekinthető.
Jóllehet önmagukért beszélnek, azonban szórványos előfordulásuk miatt szeretnénk megemlíteni a
bankjegy kategórián belül a 30019., 30026. és 30028-as sorszámú gulden bankjegyeket is.
A 30081. számú, egyedülálló ezüstveret tétel a korona- és pengő időszakból ismert ezüst pénzérmék
U.P. jelzésű próbavereteit foglalja magába, adott esetben eltérő éremképpel. Példaként említhető az
1938-as 5 pengős érme, amelyre a megismert Szent István mellkép helyett egész alakos ábrázolás
került, valamint az 1935-ös 2 pengős „Pázmány” érme csegely formájú változata
Megjelenésében  és  kiváló  állapotában  is  páratlan  darab  a  30166-os  tétel,  Dr.  Hőgyes  Ferenc
műalkotása:  a  plakett  Színyei  Merse  Pál  portréján  kívül  az  előlapon a  művész  „A parkban”,  a
hátlapon pedig a „Pacsirta” című alkotásait jeleníti meg.
A  30295.  számú  tétel  egy  pazar  kivitelezésű,  fémjelzett  ezüsttálcát  kínál,  amely  mintegy
foglalatként  szolgál  a  német  egység  előtti  Porosz  Királyság  tizenhárom,  szép  állapotú  tallérja
számára.
Említést érdemel ugyanakkor a Részvények és sorsjegyek kategória is, ugyanis több, felettébb szép
állapotban fennmaradt részvényt ölel fel a 19. század végéről és a 20. század első feléből.
Valamint  szeretnénk  felhívni  figyelmüket  egy  új  kategóriára,  a  Magyar  díjplakettekre;  ide
gyűjtöttük  a  magyar  művészeti,  közművelődési  és  tudományos  elismerésekhez  kapcsolódó
emlékplaketteket.

Bízunk  benne,  hogy az  árverési  katalógus  további  oldalain  minden  kedves  Ügyfelünk  talál  az
érdeklődési körének megfelelő ritkaságokat.

Sikeres licitálást kívánva, tisztelettel:

A Darabanth Aukciósház numizmatikai csoportja



Numizmatikai tartásfokok
Fémpénzek, érmék, plakettek:

    PP       - "Proof", az érménél a tükrösített alapfelületből kiemelkedő részek mattírozottak
    ex PP  - PP-ből (néhány kis karccal)
    1          - verdefényes/stempelglanz - az érme forgalomban gyakorlatilag nem volt, hibátlan
    2          - kiváló/vorzüglich - a legkiemelkedőbb részeken kopott vagy picit karcos
    3          - nagyon szép/sehr schön - a kiemelkedő részek nagyobb területei kopottak, de az érme világosan felismerhető
    4          - szép/schön - a felület erősen laposra kopott
    5          - jó/gut - azonosítható
    

Minőségi, ill. anyagi rövidítések:

    Ag   - ezüst                                           Br   - bronz                            Al - Alumínium
    Au   - arany                                           M   - fém (nem nemesfém)   Ff   - Fehér fém
    ah   - anyaghiba                                    jav  - javított                          m    - mart, savazott
    fé    - fényesített, polírozott                   k     - karc                              ph   - peremhiba
    f      - füles                                             kcs  - körbecsiszolt               rep  - repedt
    fny  - fülnyom                                        ki    - kitörés                          ü      - beütés
    fo    - foltos                                            kny - korróziónyom               v      - vágás
    h      - hajlított                                        lh    - lapkahiba                     zh    - zománchiba
    j      - jusztírozási nyom                         ly    - lyukas
    

Bankjegyek:

    I    - új bankjegy, hajtatlan, forgalomban nem volt
    II   - egyszer-kétszer hajtva, sarkak hibátlanok, bankjegy anyaga és színe sértetlen
    III  - többször hajtva, sarkok lekerekítve, enyhén szennyezett, kopott
    IV  - szakadt, lyukas, szennyezett, foltos, erősen gyűrött, hajtott
    

Egyéb jelzések:

DN  - Dátum nélkűl
    

Szakirodalom:

Adamo - Adamovszky István: Magyar szükségpénz katalógus 1723-1959. Budapest 2008.
Adamo - Magyar bankjegy katalógus 1795-1925. Budapest 2009.
Adamo - Magyar bankjegy katalógus 1926-2009. Budapest 2009.
Adamo - Magyar bankjegy katalógus 1846-2009. Budapest 2009.
Adamo - Az érem 1901-2011. Budapest 2011.
Adamo - Bankjegyek alkalmi felülbélyegzései. Budapest 2009.
Adamo - Magyar érme katalógus 1848-2012. Budapest 2012.
Davenport - John S. Davenport: World Crowns and Talers 1484-1968. Iola 1984.
Friedberg - Arthur Friedberg: Gold Coins of the World. New York 2003.
Huszár - Huszár Lajos: Münzkatalog Ungarn von 1000 bis Heute. Budapest/München 1979.
HP - Huszár Lajos – Procopius Béla: Die Medaillen- und Plakettenkunst in Ungarn. Budapest 1932.
HP II - Török Pál: Magyarországi érem- és plakettművészet 1850-1945. Budapest 2011.
HTÉ - Huszár Lajos: A régi magyar emlékérmek katalógusa I-VI. Budapest 1975-1984.
Hessler-Chambliss - Gene Hessler – Carlson Chambliss: Comprehensive Catalog of U.S. Paper Money. Port Clinton 2006.
HV - Huszár Lajos – Varannai Gyula: Medicina in Nummis - Hungarian coins Related to Medicine. Budapest 1977.
Kodnar - Johann Kodnar – Norbert Künstner: Katalog der österreichischen Banknoten ab 1759. 2. kiadás. H.n. 2010.
Kopicki - Edmund Kopicki: Ilustrowany skorowidz pieniędzy polskich i z Polską związanych I-II. Varsó 1995.
Klimek - Zenon Klimek: Ceny Monet Polskich 1506-1795. Gdansk 2001.
Krause - Standard Catalog of World Coins 1601-1700, 1701-1800, 1801-1900, 1901-2000, 2001-. Iola 2008-2012.
Krause - World Paper Money 1368-1960, 1961-. Iola 2008.
MIB - Wolfgang Hahn: Moneta Imperii Byzantini I-III. Bécs 1973-1981.
NMK - Bodrogi Péter – Molnár József – Zeidler Sándor: Nagy magyar kitüntetéskönyv. H.n. 2005.
Rayman - Rayman János: Pécs szükségpénzei (1919-1921). Pécs 2008.
Resch - Adolf Resch:  Siebenbürgische Münzen Und Medallien 1538-1898. Herrmannstadt 1901.
RIC - The Roman Imperial Coinage I-X. London 1984-1994.
RSC - H. A. Seaby - David R. Sear: Roman Silver Coins I-V. London 1978-1987.
Sallay - Sallay Gergely Pál: Seregszemle fémben, zománcban. A Magyar Királyi Honvédség és a leventemozgalom jelvényei 

1938-1945. Budapest 2009.
Sear - David R. Sear: Roman Coins and their Values I-III. London 2000-2005.
SB - David R. Sear: Byzantine Coins and Their Values. London 1974.
Unger - Unger Emil: Magyar éremhatározó I-II. 2. kiadás. Budapest 1980.
Unger - Magyar éremhatározó I-III. Budapest 1997-2001.
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Magyar és külföldi aranypénzek és emlékveretek
30000.1550K-B Dukát Au "I. Ferdinánd" (3,60g) T:1-,2 /  Hungary 1550K-B Ducat Au "Ferdinand I"

(3,60g) C:AU,XF Huszár: 895, Unger II.: 716.a ................................................................................150 000
30001.1790B Dukát Au "II. József" (3,48g) T:1- /  Hungary 1790B Ducat Au "Joseph II" (3,48g) C:AU

Huszár: 1866., Unger III.: 1319.a ......................................................................................................175 000
30002.1458-1490K-P Aranyforint Au "Mátyás" (3,45g) T:2,2- kissé hajlott lemez / Hungary / Kingdom

1458-1490K-P Forint Au "Matthias" (3,45g) C:XF,VF slightly bent Huszár: 688., Unger I.: 546.a ....300 000
30003.1738KB Dukát Au "III. Károly" Körmöcbánya (3,45g) T:2,2- kissé hullámos lemez /  Hungary

1738KB Ducat Au "Charles III (Charles VI)" Kremnitz (3,45g) C:XF,VF slightly wavy coin  Huszár:
1586., Unger II.: 1165. ......................................................................................................................200 000

30004.1961. 50Ft Au "Liszt Ferenc" (3.84g/0.986) T:1 / Hungary 1961. 50 Forint Au "Franz Liszt"
(3.84g/0.986) C:UNC Adamo EM9, Krause KM#560 ..........................................................................50 000

30005.1968. 50Ft Au "Semmelweis Ignác" (4.21g/0.900) T:1 (PP) / Hungary 1961. 50 Forint Au "Ignác
Semmelweis" (4.21g/0.900) C:UNC (PP) Adamo EM29, Krause KM#583 .........................................50 000

30006.1990. 5000Ft Au "Mátyás király" (7g/0.986/20mm) + 1990. 500Ft Ag + 500Ft Ag "Mátyás király"
pár; a három érem együtt dísztokban tanúsítvánnyal "Mátyás Király Halálának 500. Évfordulója"
T:PP ujjlenyomat, felületi karc /  Hungary 1990. 5000 Forint Au "King Matthias" (7g/0.986/20mm) +
1990. 500 Forint Ag + 500 Forint Ag "King Matthias" coin pair; the three coin in the same case with
certfificate C:PP fingerprints, slightly scratched Adamo EM115, EM113, EM114 ..............................85 000

30007.Belgium 1865. 20Fr Au "I. Lipót" "L. WIENER" (6,41g/0.900) T:2,2- /  Belgium 1865. 20 Francs Au
"Leopold I" "L. WIENER" (6,41g/0.900) C:XF,VF Krause KM#23 .......................................................60 000

30008.Német Államok / Nürnberg 1700. Dukát Au "Isten báránya" (3.46g/0.986) T:2 / German States /
Nurnberg 1700. Ducat Au "Paschal Lamb" (3.46g/0.986) C:XF Krause KM#258 .............................130 000

30009.Olasz Államok / Szardínia 1849P 20L Au "Károly Albert" (6,43g/0.900) T:2,2- ph. /  Italian States /
Sardinia 1849P 20 Lire Au "Carlo Alberto" (6,43g/0.900) C:XF,VF edge error Krause C#115.1 ........60 000

30010.Orosz Birodalom 1826. 5R Au "I. Miklós" (6,54g/0.917) T:2 /  Russian Empire 1826. 5 Rubles Au
"Nicholas I" (6,54g/0.917) C:XF Krause C#174 ................................................................................380 000

Magyar és külföldi bankjegyek
30019.1796. 5G "Bécsi városi bankócédula" vízjeles papíron, szárazbélyegzővel, kézírású tintás

sorszám T:restaurált RR! / Habsburg Monarchy 1796. 5 Gulden "Wiener-Stadt Banco-Zettel" on
watermarked paper with embossed stamp and hand written ink serial number C:restored RR!
Adamo G23 .......................................................................................................................................200 000

30020.1800. 1G vízjeles papíron, "99831" kézi sorszámmal, szárazpecséttel T:I-,II középen egy hajtás,
szép papír / Habsburg Empire 1800. 1 Gulden on watermarked paper, with "99831" handwritten
serial and embossed stamp C:AU,XF with one fold at the middle, nice paper Adamo G30 ...............10 000

30021.1806. 5G "Bécsi városi bankócédula" vízjellel T:III apró lyuk / Habsburg Monarchy 1806. 5 Gulden
"Wiener-Stadt Banco-Zettel" with watermark C:F tiny hole Kodnar 41., Adamo G39 .........................10 000

30022.1848. 2Ft "Kossuth bankó" T:III szép papír / Hungary 1848. 2 Forint "Kossuth Note" C:F nice paper
Adamo G106 .........................................................................................................................................3 000

30023.1848. 10Ft "Kossuth bankó" T:I- hajtatlan /  Hungary 1848. 10 Forint "Kossuth Note" C:AU
unfolded Adamo G111 ........................................................................................................................10 000

30024.1848-1849. 41db-os, rendkívül tartalmas, rendezett "Kossuth Bankó" gyűjtemény több bankjegy a
variánssal, négygyűrűs mappában, benne: 1849. 15kr (5x) + 1849. 30kr (4x) + 1848. 1Ft (2x) +
1848. 2Ft (5x) + 1848. 5Ft (6x) barna + 1848. 5Ft (6x) vörösesbarna + 1848. 10Ft (5x) + 1848.
100Ft (2x) + 1849. 2Ft "Kincstári utalvány" + 1852. 1Ft kitöltetlen "E" + 1852. 2Ft kitöltetlen "F" +
1852. 5Ft kitöltetlen "F" + 2db modern hamisítvány "Kincstári utalvány" 2Ft és 10Ft névérték.
Érdemes megtekinteni! T:vegyes / Hungary 1848-1849. Collection of 41pcs various "Kossuth
Banknotes", some notes with variants, in four-ring binder, including: 1849. 15 Kreuzer (5x) + 1849.
30 Kreuzer (4x) + 1848. 1 Forint (2x) + 1848. 2 Forint (5x) brown letters + 1848. Forint (6x)
reddish-brown letters + 1848. 10 Forint (5x) + 1848. 100 Forint (2x) + 1849. 2 Forint "Treasury
Voucher " + 1852. 1 Forint unfilled, "E" + 1852. 2 Forint unfilled "F" + 1852. 5 Forint unfilled "F" +
2pcs of fake "Treasury Voucher" 2 Forint and 10 Forint denominatons. It's well worth seeing!
C:mixed Adamo G102, G102h, G102e, G103, G103A, G103h, G103e, G104, G106, G106h,
G108, G109, G109A, G111, G114, G122, G123, G124 .....................................................................80 000

30025.1852. 1$ "C" "Kossuth bankó" piros kézi sorszámozással T:I kis fo. / Hungary 1852. 1 Dollar "C"
with red serial number C:UNC small stains Adamo G117/1b .............................................................12 000

30026.1854. 10G "Wm 328672" vízjeles papíron, hátoldalon 14x25mm-en korabeli kézírás T:restaurált
RR! / Hungary 1854. 10 Gulden "Wm 328672" on watermarked paper, backside with 14x25mm
contemporary handwriting C:restored RR! Adamo G86 ....................................................................200 000

30027.1859. 5G vízjeles papíron, "UNGÜLTIG (ÉRVÉNYTELEN)" felülbélyegzéssel T:III,III- RRR /
Austrian Empire 1859. 5 Gulden on watermarked paper with "UNGÜLTIG (INVALID)" overprint
C:F,VG RRR Adamo G91B .................................................................................................................55 000

30028.1880. 100Ft/G piros sorszám "1700 05945" T:III restaurált RRR! / Hungary 1880. 100 Gulden
"1700 05945" red serial C:F restored RRR! Adamo G130 ................................................................440 000
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Havi két gyorsárverésünkre folyamatosan várjuk a beadásokat!

30029.1882. 1Ft T:III- /  Hungary 1882. 1 Forint C:VG  Adamo G125 .............................................................5 500
30030.1900. 20K "1997 078109" T:III / Hungary 1900. 20 Corona "1997 078109" C:F Adamo K15 ..........100 000
30031.1914. 2K "C" sorszámjellel (10x) mindegyik hamis felülbélyegzéssel, köztük négy sorszámkövető

T:II-,III Hungary 1914. 2 Korona "C" (10x) all of them are with fake overprint, 4pcs of sequential
serials C:VF,F Adamo K5/2 .................................................................................................................10 000

30032.1916. 1K "7000" fölötti sorozatszám, hiányos előlapi nyomat! T:III / Hungary 1916. 1 Korona,
series number above "7000", front with imperfect print! C:F Adamo K3/1 ..........................................10 000

30033.1918. 10.000K (3x) sorszámkövetők "1206 53444" - "1206 53446", piros
"DEUTSCHÖSTERREICH" felülbélyegzéssel, hátlap rajzos T:I,I- / Hungary 1918. 10.000 Corona
(3x) "1206 53444" - "1206 53446", with red "DEUTSCHÖSTERRECIH" overprint, back with
drawing C:UNC,AU Adamo SK40/2 ....................................................................................................24 000

30034.1919. 5K "MÁS TÖRVÉNYES..." T:I- kis fo. /  Hungary 1919. 5 Korona "MÁS TÖRVÉNYES..."
C:AU small stain Adamo K8/1 .............................................................................................................12 000

30035.1923. 1000K (2x) sorszámkövetők, "T.W." jelöléssel T:I / Hungary 1923. 1000 Korona (2x)
sequnetial serials, with "T.W." mark C:UNC Adamo K37 ......................................................................4 000

30036.1923. 1000K "T.W." jelöléssel T:I / Hungary 1923. 1000 Korona with "T.W." mark C:UNC Adamo
K37 ........................................................................................................................................................8 000

30037.1926. 5P "A099-029807" T:restaurált / Hungary 1926. 5 Pengő "A099-029807" C:restored Adamo
P3 ........................................................................................................................................................40 000

30038.1929. 10P "Deák Ferenc" T:III / Hungary 1929. 10 Pengő "Ferenc Deák" C:F  Adamo P8 ................15 000
30039.1936. 10P (7x) "*078" csillagos sorozatszámmal, sorszámkövetők T:I,I- / Hungary 1936. 10 Pengő

(7x) "*078" series number with star, sequential serials C:UNC,AU Adamo P9A ..................................7 500
30040.1938. 1P "MINTA" perforációval, "H290 050526" T:I- / Hungary 1938. 1 Pengő "MINTA

(SPECIMEN)" perforation, "H290 050526" C:AU Adamo P1M1 .........................................................30 000
30041.1938.01.16. 2P "MINTA" perforációval, tervezet, nem került forgalomba T:III / Hungary

1938.16.01. 2 Pengő, essay banknote with "MINTA" (SPECIMEN) perforation C:F Adamo SPT2 ..100 000
30042.1941. 20P bankjegy + barna egyképes rézkarcnyomat + eredeti negatívról galvanoplasztikai

eljárással készült pozitív másolat, a rézkarcnyomat és a pozitív másolat albumba ragasztva T:III
(az eredeti bankjegy) / Hungary 20 Pengő banknote + one-sided brown etching print + positive
printing plate, the etched print and positive print glued to the album pages C:F (the original
banknote) ............................................................................................................................................20 000

30043.1943. 10P tervezet próbanyomata, utánnyomás + 1942. 1000P tervezet próbanyomata,
utánnyomás, mindkettő kartonlapra ragasztva / Hungary 1943. 10 Pengő unissued banknote
reprint + 1942. 1000 Pengő unissued banknote reprint, both glued to cardboard Adamo SPT11.1,
SPT20.1 ..............................................................................................................................................15 000

30044.1943. 100P "Szálasi-kiadás" kiadatlan, sor- és sorozatszám nélkül, ívből kivágva T:III /  Hungary
1943. 100 Pengő "Szálasi edition" officialy unissued, without serial number, cut from sheet C:F
Adamo SPT18v ...................................................................................................................................15 000

30045.1944. 100P "A Vörös Hadsereg Parancsnoksága" propagandanyomat, hátlapján szöveggel T:III / 
Hungary 1944. 100 Pengő "Headquarters of the Red Army" propaganda print with text on its back
C:F Adamo SP47R ................................................................................................................................5 000

30046.1946. 10Ft T:III- / Hungary 1946. 10 Forint C:VG Adamo F1 .............................................................16 000
30047.1946. 10Ft "A771 019887" T:II- több halvány hajtás, szép papír / Hungary 1946. 10 Forint "A771

019887" C:XF multiple mild fold, nice paper Adamo F1 ....................................................................110 000
30048.1946. 10Ft kefelenyomata a gépmester szignójával T:II-,III /  Hungary 1946. 10 Forint proof-sheet

with signature of machinist C:VF,F Adamo SF1e .................................................................................5 000
30049.1946. 100Ft vízjeles papír T:III kis fo. / Hungary 1946. 100 Forint watermarked paper C:F small

stain Adamo F26 .................................................................................................................................16 000
30050.1947. 10Ft T:III szép papír / Hungary 1947. 10 Forint C:F nice paper Adamo F2 ..............................15 000
30051.1947. 100Ft eltolódott nyomat T:II restaurált, vágott / Hungary 1947. 100 Forint shifted print C:XF

restored, cut Adamo F27 .....................................................................................................................55 000
30052.1960. 20Ft a bankjegy közepén egy hajtással, bal alsó sarokban törés nélküli szamárfül T:II szép,

ropogós papír / Hungary 1960. 20 Forint with one fold at the center of the banknote, lower left
cornerfold without break Adamo F12 ..................................................................................................75 000

30053.1962. 20Ft "MINTA" perforációval és felülnyomással, "C 230 076930" sorszámmal T:I / Hungary
1962. 20 Forint with "MINTA" perforation and overprint, "C 230 076930" serial number C:UNC
Adamo F13M .......................................................................................................................................30 000

30054.1968. 100Ft nyomógépi meghibásodás miatt textíliára nyomott előlapi nyomat, a széleken fekete
kartonra ragasztva RRR! /  Hungary 1968. 100 Forint front print on textile because of the damage
of the printing machine, glued to black cardboard RRR! .....................................................................30 000

30055.1962. 20Ft "MINTA" bélyegzéssel és perforációval, "C226-076034" sorszámmal T:I hullámos papír
/ Hungary 1962. 20 Forint with "MINTA (SPECIMEN)" overprint and perforation, "C226-076034"
serial number C:UNC wavy paper Adamo F13M ................................................................................20 000

30056.1969. 20Ft "MINTA" bélyegzéssel és perforációval, "C000-001222" sorszámmal T:I hullámos papír
/ Hungary 1969. 20 Forint with "MINTA (SPECIMEN)" overprint and perforation, "C000-001222"
serial number C:UNC wavy paper Adamo F15 ...................................................................................10 000
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30057.1969. 50Ft "MINTA" felülnyomással és perforációval "D000 - 001193" sorszámmal, gyári
papírránccal T:I /  Hungary 1969. 50 Forint with "D 000 - 001193" serial number and with red
"MINTA" (SPECIMEN) overprint and perforation C:UNC Adamo F20Ma .............................................5 000

30058.1973. Táncsics 01 "PRÓBA FORMA" előlap kész, illesztőkeresztekkel, hátlap üres, nagy
ívszélekkel T:I- /  Hungary 1973. 01 "PRÓBA FORMA" unissued banknote design, front proof with
assembly crosses, back is blank, wide margins C:AU ..........................................................................3 000

30059.1980. 500Ft "E 000 - 000820" sorozat és sorszámmal, piros "MINTA" felülnyomással és
perforációval, nyomdai papírráncokkal T:I /  Hungary 1980. 500 Forint with "E 000 - 000820" serial
number and with red "MINTA" (SPECIMEN) overprint and perforation, with printing crease C:UNC
Adamo F42Ma .......................................................................................................................................4 600

30060.1983. 1000Ft "A 30001645" sorszámmal illetve piros "MINTA" felülnyomással és perforációval T:I / 
Hungary 1983. 1000 Forint with "A 30001645" serial number and with red "MINTA" (SPECIMEN)
overprint and perforation C:UNC Adamo F44M ....................................................................................5 000

30061.1998. 500Ft "MINTA" alacsony "EA0000041" sorszámmal T:I / Hungary 1998. 500 Forint "MINTA
(SPECIMEN)" and low "EA0000041" serial number C:UNC Adamo F54 ...........................................12 000

30062.1998-2011. 120db-os rendezett forint bankjegy gyűjtemény az egyes kiadások különböző
betűjeles típusaiból, néhány bankjegy másodpéldányokkal, sorszámkövető kiadásokkal, benne:
1998-2007. 200Ft (42x) + 1998-2011. 500Ft (30x) + 1998-2011. 1000Ft (48x) T:vegyes /
Hungary 1998-2011. 120pcs of Forint banknotes collection about the various series prefixes of
the issues, some notes with duplicates and sequential serials, including: 1998-2007. 200 Forint
(42x) + 1998-2011. 500 Forint (30x) + 1998-2011. 1000Forint (48x) C:mixed .................................160 000

30063.1998. 2000Ft "CA4846752", hátoldali nyomathiány, csak alapnyomat, a szakirodalom által nem
katalogizált! T:I,I- RRR! / Hungary 1998. 2000 Forint "CA4846752", the back with missing print,
only underprint, not yet catalogued! C:UNC,AU RRR! ......................................................................500 000

30064.1999. 1000Ft "MINTA" "DA" alacsony sorszámmal T:I / Hungary 1000Ft "MINTA (SPECIMEN)"
and "DA" series letters and low serials C:UNC Adamo F55AM2 ........................................................11 000

30065.2002. 200Ft "FB0000131" alacsony sorszám T:I / Hungary 2002. 200 Forint "FB0000131" low serial
number C:UNC ......................................................................................................................................4 000

30066.2007. 2000Ft "MINTA", alacsony "CA0000057" sorszámmal T:I / Hungary 2000 Forint "MINTA
(SPECIMEN)", with low "CA0000057" serial C:UNC Adamo F56CM2 ...............................................11 000

30067.Ausztria 1966. 1000Sch T:III szép, ropogós papír / Austria 1966. 1000 Schilling C:F nice, crunchy
paper Krause 147 ................................................................................................................................15 000

30068.Azerbajdzsán / Autonóm Köztársaság 1920. 500R T:III /  Azerbaijan / Autonomous Republic 1920.
500 Rubles C:F Krause 7. ...................................................................................................................13 000

30069.Nagy-Britannia 1937. 10Ł a második világháborús "Bernhard művelet" hamis bankjegye,
elszíneződés az alsó és jobboldali éleken T:III / Great Britain 1937. 10 Pounds fake banknote of
"Operation Bernhard" in World War II, discolored on the bottom and right edges C:F Krause 335.a .30 000

30070.Olasz államok / Római Köztársaság / Francia megszállás 1798. 10P "Banco di S. Spirito" vízjeles
papíron + 1798. (Dell'Anno 7) 10P assignata, vízjeles papíron, névérték kör pecsételéssel a
hátlapon T:III szép papír / Italian States / Roman Republic / French Occupation 1798. 10 Paoli
"Banco di S. Spirito" watermarked paper + 1798. (Dell'Anno 7) 10 Paoli assignata, watermarked
paper, value in circle on back C:F nice paper Krause S525, S540.b ..................................................44 000

30071.Szovjetunió 1924. 1R T:III / Soviet Union 1924. 1 Gold Ruble C:F Krause 186 .................................10 000

Magyar és magyar verdejelű fém- és ezüstpénzek
30081.10db-os különleges magyar ezüstveret tétel a korona és pengő időszakából: 1896KB Tallér Ag

"Ferenc József" U.P. jelzéssel, I. Ferdinánd tallér mintájára (36.4g/41,8mm) + Tallér csegely Ag
"Ferenc József" U.P. jelzéssel (72,95g/53mm) + 5K Ag "Ferenc József" U.P. jelzéssel
(24,24g/36mm) + 1935. 2P Ag "II. Rákóczi Ferenc" próbaveret U.P. jelzéssel (10,15g/27mm) +
2P csegely Ag "II. Rákóczi Ferenc" próbaveret U.P. jelzéssel (20,14g/35mm) + 1929. 5P Ag
"Szent László" próbaveret U.P. jelzéssel (25,17g/36mm) + 5P csegely Ag "Szent László"
próbaveret U.P. jelzéssel (50g/45mm) + 1938. 5P Ag "Szent István halálának 900. évfordulója"
próbaveret U.P. jelzéssel felül (25,3g/36mm) + 5P csegely Ag "Szent István halálának 900.
évfordulója" próbaveret U.P. jelzéssel (50,14g/45mm) + 1935. 2P csegely Ag "Pázmány Péter"
U.P. jelzéssel (20,06g/35mm) T:1-(P) apró ph., kis patina /  10pcs of exceptional Hungarian silver
coins from the korona and pengő periods: 1896KB Thaler Ag "Franz Joseph" restrike with U.P.
mark, struck in imitation of the Ferdinand I thaler (36.4g/41,8mm) + Thaler klippe Ag "Franz
Joseph" restrike with U.P. mark (72,95g/53mm) + 5 Korona Ag "Franz Joseph" restrike with U.P.
mark (24,24g/36mm) + 1935. 2 Pengő Ag "Ferenc Rákóczi II" trial strike, restrike with U.P. mark
(10,15g/27mm) + 2 Pengő klippe Ag "Ferenc Rákóczi II" trial strike, restrike with U.P. mark
(20,14g/35mm) + 1929. 5 Pengő Ag "Saint Ladislaus" trial strike, restrike with U.P. mark
(25,17g/36mm) + 5 Pengő klippe Ag "Saint Ladislaus" trial strike, restrike with U.P. mark
(50g/45mm) + 1938. 5 Pengő Ag "900th Anniversary - Death of Saint Stephen" trial strike,
restrike with U.P. mark above crown (25,3g/36mm) + 5 Pengő klippe Ag "900th Anniversary -
Death of Saint Stephen" trial strike, restrike with U.P. mark (50,14g/45mm) + 1935. 2 Pengő
klippe Ag "Péter Pázmány" restrike with U.P. mark (20,06g/35mm) C:AU(P) tiny edge error, small
patina Adamo KE11.1; KE12; PE5.2; PE6; PE6.4; P7.1 ...................................................................400 000

30082.1047-1060. Denar Ag "I. András" (0,42g) T:2,2- /  Hungary 1047-1060. Denar Ag "Andreas I"
(0,42g) C:XF,VF Huszár 9., Unger I.: 5. ..............................................................................................16 000
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Gyűjtési kellékek nagy választékban webshopunkban, vagy irodánkban

30083.1063-1074. Denar Ag "Salamon" (0,59g) T:2- / Hungary 1063-1074. Denar Ag "Solomon" (0,59g)
C:VF  Huszár: 17., Unger I.: 10. ..........................................................................................................22 000

30084.1095-1116. Denár Ag "Kálmán" (0,64g) T:1-,2 /  Hungary 1095-1116. Denar Ag "Coloman" (0,64g)
C:AU,XF Huszár: 37., Unger I.: 28. .......................................................................................................7 000

30085.1116-1131. Denár Ag "II. István" (0,46g) T:1,1- /  Hungary 1116-1131. Denar Ag "Stephen II"
(0,46g) C:UNC,AU Huszár: 76., Unger I.: 42. .......................................................................................4 000

30086.1116-1131. Denár csegely Ag "II. István" (0,31g) T:1-,2 RR! /  Hungary 1116-1131. Denarklippe
Ag "Stephan II" (0,31g) C:AU,XF VERY RARE! Huszár: 48. ..............................................................80 000

30087.1131-1141. Denár Ag "II. Béla" (0,25g) T:1- /  Hungary 1131-1141. Denar Ag "Bela II" (0,25g)
C:AU Huszár: 96., Unger I.: 46. ..........................................................................................................12 000

30088.1141-1162. Denár Ag "II. Géza" (0,23g) T:2,2- apró ly. /  Hungary 1141-1162. Denar Ag "Géza II"
(0,23g) C:XF,VF small hole Huszár: 159., Unger I.: 60. ......................................................................20 000

30089.1141-1162. Denár Ag "II. Géza" (0,3g) T:1- /  Hungary 1141-1162. Denar Ag "Géza II" (0,3g) C:AU
Huszár: 152., Unger I.: 72. ....................................................................................................................4 800

30090.1141-1162. Denár Ag "II. Géza" (028,g) T:1- /  Hungary 1141-1162. Denar Ag "Géza II" (0,28g)
C:AU Huszár: 150., Unger I.: 74. ..........................................................................................................3 800

30091.1180-1240. Bracteata Ag "III. Béla - IV. Béla" (0,32g) T:2 /  Hungary 1180-1240. Bracteata Ag "Bela
III/IV" (0,32g) C:XF Huszár: 192., Unger I.: 122. ...................................................................................4 000

30092.1180-1240. Bracteata Ag "III. Béla - IV. Béla" (0,34g) T:2 /  Hungary 1180-1240. Bracteata Ag "Bela
III/IV" (0,34g) C:XF Huszár: 195., Unger I.: 121. ...................................................................................4 400

30093.1205-1235. Obolus Ag "II. András" (0,23g) T:1-,2 /  Hungary 1205-1235. Obolus Ag "Andreas II"
(0,23g) C:AU,XF Huszár: 248., Unger I.: 158. ....................................................................................26 000

30094.1205-1235. Obolus Ag "II. András" (0,27g) T:2- R! /  Hungary 1205-1235. Obolus Ag "Andreas II"
(0,27g) C:VF RARE! Huszár: 251., Unger I.: 191. ..............................................................................20 000

30095.1205-1235. Obolus Ag "II. András" (0,2g) T:2 enyhén hajlott /  Hungary 1205-1235. Obolus Ag
"Andreas II" (0,2g) C:XF slightly curved Huszár: 270., Unger I.: 163. .................................................13 000

30096.1235-1270. Denár Ag "IV. Béla" (0.3g) T:1-,2 / Hungary 1235-1270. Denar Ag "Bela IV" (0.3g)
C:AU,XF Huszár 324; Unger I.: 256. ...................................................................................................14 000

30097.1235-1270. Denár Ag "IV. Béla" (0,48g) T:2 kis patina /  Hungary 1235-1270. Denar Ag "Bela IV"
(0,48g) C:XF small patina  Huszár: 313., Unger I.: 235. .......................................................................3 400

30098.1270-1272. Denar Ag "V. István" (0,69g) T:2,2- /  Hungary 1270-1272. Denar Ag "Stephan V"
(0,69g) C:XF,VF Huszár: 343., Unger I.: 257. .......................................................................................8 000

30099.1290-1301. Denár Ag "III. András" (0,32g) T:2,2- R! /  Hungary 1290-1301. Denar Ag "Andreas III"
(0,32g) C:XF,VF RARE! Huszár: 422., Unger I.: 334. .........................................................................48 000

30100.Erdélyi Fejedelemség 1593. Tallér Ag "Báthory Zsigmond" Nagybánya
"SIGISMVNDVS-BATHORI / *PRINCEPS*TRANSSYLVANIAE*1593*" (28,14g) T:2-,3 verőtő
repedés, fny. / Principality of Transylvania 1593. Thaler Ag "Sigismund Báthori" Baia Mare
"SIGISMVNDVS-BATHORI / *PRINCEPS*TRANSSYLVANIAE*1593*" (28,14g) C:VF,F die error
(Stempelfehler), ear mark Unger (Erdély): 84.; Huszár: 132.; Resch: 145. ......................................350 000

30101.1664K-B 15kr Ag "I. Lipót" (6,00g) T:2 hajlott lemez, patina / Hungary 1664K-B 15 Kreuzer Ag
"Leopold I" (6,00g) C:XF curved, patina Huszár:1423., Unger II.:1060.a ...........................................10 000

30102.1665K-B 15kr Ag "I. Lipót" (6,02g) T:2 hajlott lemez / Hungary 1665K-B 15 Kreuzer Ag "Leopold I"
(6,02g) C:XF curved Huszár:1423., Unger II.:1060.a ..........................................................................10 000

30103.1677K-B 15kr Ag "I. Lipót" Körmöcbánya (6,7g) T:2 /  Hungary 1677K-B 15 Kreuzer Ag "Leopold I"
Kremnitz (6,7g) C:XF Huszár: 1423., Unger II.: 1058. ..........................................................................6 000

30104.1677K-B 15kr Ag "I. Lipót" Körmöcbánya (6,17g) T:2 kis patina / Hungary 1677K-B 15 Kreuzer Ag
"Leopold I" Kremnitz (6,17g) C:XF small patina Huszár: 1423., Unger II.: 1058. ..................................9 000

30105.1679K-B 15kr Ag "I. Lipót" Körmöcbánya (6,08g) T:1-,2 kis patina / Hungary 1679K-B 15 Kreuzer
Ag "Leopold I" Kremnitz (6,08g) C:AU,XF small patina Huszár: 1425., Unger II.: 1060.a ..................10 000

30106.Erdélyi Fejedelemség 1681A-I Tallér Ag "Apafi Mihály" Gyulafehérvár "MICHAEL APAFI DEI
GRATIA PRINC TRANS / PAR REG HVNGARIAE DO ET SI COMES" (27,99g) T:3
ph.,brossnyom / Principality of Transylvania 1681A-I Thaler Ag "Michael Apafi" Alba Iulia
"MICHAEL APAFI DEI GRATIA PRINC TRANS / PAR REG HVNGARIAE DO ET SI COMES"
(27,99g) C:F edge error, brooch mark Unger (Erdély): 469.h; Huszár: 732 c., Resch: 241. .............380 000

30107.1765K-B 17kr Ag "Mária Terézia" (6,01g) T:2- / Hungary 1765K-B 17 Kreuzer Ag "Maria Theresia"
(6,01g) C:VF Huszár: 1708., Unger III.: 1243.a ..................................................................................12 000

30108.1765BD / EVM-D 20kr Ag "Lotharingiai Ferenc" (6,47g) T:2- / Hungary 1765BD / EVM-D 20
Kreuzer Ag "Franz von Lothringen" (6,47g) C:VF Huszár: 1798., Unger III.:1290.b .............................8 000

30109.1770B/EVM-D 20kr Ag "II. József" (6,63g) T:2 / Hungary 1770B/EVM-D 20 Kreuzer Ag "Joseph II"
(6,63g) C:XF Huszár: 1839., Unger III.:1306.a .....................................................................................4 000

30110.1818B 3kr Ag "I. Ferenc" (1,48g) T:1-,2 /  Hungary 1818B 3 Kreuzer Ag "Franz I" (1,48g) C:AU,XF
Huszár: 2002., Krause KM#2118. .........................................................................................................5 000

30111.1848KB 10kr Ag "V. Ferdinánd" Körmöcbánya (3,87g) T:2- ph., juszt. / Hungary 1848KB 10
Kreuzer Ag "Ferdinand V" Kremnitz (3,87g) C:VF edge error, just.  Unger III.: 1429., Huszár:
2093., Adamo B4 ................................................................................................................................34 000



7

30112.1856B 20Kr Ag "Ferenc József" Körmöcbánya (4,32g) T:1-,2 /  Hungary 1856B 20 Kreuzer Ag
"Franz Joseph" Kremnitz (4,32g) C:AU,XF Huszár: 2147., Unger III.: 1443.a, Adamo M11 ..............12 000

30113.1859B 1Fl Ag "Ferenc József" (12,35g) T:1-,2 / Hungary 1859B 1 Florin Ag "Franz Joseph"
(12,35g) C:AU,XF Adamo M14 .............................................................................................................9 000

30114.1859B 1Fl Ag "Ferenc József" (12,34g) T:1-,2 kis patina /  Hungary 1859B 1 Florin Ag "Franz
Joseph" (12,34g) C:AU,XF small patina Adamo M14 ...........................................................................5 000

30115.1859B 2Fl Ag "Ferenc József" Körmöcbánya (24.7g) T:2 patina / Hungary 1859B 2 Florin Ag
"Franz Joseph" Kremnitz (24.7g) C:XF patina Adamo M17 ................................................................32 000

30116.1861B 1Fl Ag "Ferenc József" (12,26g) T:2,2- R! /  Austrian Empire 1861B 1 Florin Ag "Franz
Joseph" (12,26g) C:XF,VF Rare! Adamo M14; Krause KM#2219 ......................................................10 000

30117.1865B 1Fl Ag "Ferenc József" Körmöcbánya (12,31g) T:2 / Hungary 1865B 1 Florin Ag "Franz
Joseph" Kremnitz (12,31g) C:XF Huszár: 2130., Unger III.: 1460.a ...................................................20 000

30118.1868KB 4kr Cu Körmöcbánya (13,33g) T:1- / Hungary 1868KB 4 Kreuzer Cu Kremnitz (13,33g)
C:AU  Adamo M7.1 .............................................................................................................................17 000

30119.1868KB 4kr Cu (13,41g) T:2 / Hungary 1868KB 4 Kreuzer Cu Kremnitz (13,41g) C:XF  Adamo
M7.1 ....................................................................................................................................................16 000

30120.1868GYF 1Ft Ag "Ferenc József" Gyulafehérvár (12,33g) T:2 ph., karc / Hungary 1868GYF 1
Forint Ag "Franz Joseph" Alba Iulia (12,33g) C:XF edge error, scratch Unger III.: 1463.b, Huszár:
2137., Adamo M15 ..............................................................................................................................14 000

30121.1869GYF 1Ft Ag "Ferenc József / Angyalos címer" Gyulafehérvár (12,38g) T:2 / Hungary
1869GYF 1 Forint Ag "Franz Joseph" Alba Iulia (12,38g) C:XF Huszár: 2137., Unger III.: 1463.b,
Adamo M15 .........................................................................................................................................16 000

30122.1870GYF 20kr Ag "Váltó Pénz" (2,66g) T:2,2- / Hungary 1870GYF 20 Kreuzer Ag "Váltó Pénz"
(2,66g) C:XF,VF Adamo M11.1 ...........................................................................................................20 000

30123.1871KB 1Ft Ag "Ferenc József / Középcímer" Körmöcbánya (12,32g) T:2 kis ph. /  Hungary
1871KB 1 Forint Ag "Franz Joseph" Kremnitz (12,32g) C:XF small edge error Huszár: 2138.,
Unger III.: 1464.a, Adamo M15 ...........................................................................................................20 000

30124.1885KB 1Ft Ag "Ferenc József / Barokk címer" Körmöcbánya (12,32g) T:2 /  Hungary 1885KB 1
Forint Ag "Franz Joseph" Kremnitz (12,32g) C:XF Unger III.: 1466, Huszár: 2141., Adamo M15 ........6 000

30125.1892KB 1Ft Ag "Ferenc József / Fiume címer" Körmöcbánya (12,24g) T:2,2- kis ph. / Hungary
1892KB 1 Forint Ag "Ferenc József" Kremnitz (12,24g) C:XF,VF small edge error Unger III.:
1467.;Huszár: 2142; Adamo M15; Krause KM#475 ..............................................................................4 000

30126.1896. Denár Ag "Milleniumi veret I. Mátyás dénárjának mintájára" Körmöcbánya (0,85g) T:1- / 
Hungary 1896. Denar Ag "Millenium coin in fashion of the Denar of Matthias Corvinus" Kremnitz
(0,85g) C:AU Adamo KE8.2 ................................................................................................................90 000

30127.1896KB 1K Ag "Millenium" jó állapotban lévő eredeti bordó "Milleniumi Koronaérem - 1896"
díszdobozban (5,00g) T:1- patina / Hungary 1896KB 1 Korona "Millenium" in original wine-red
case (5,00g) C:AU patina Adamo K5.2 ...............................................................................................10 000

30128.1896KB 1K Ag "Millenium" jelöletlen Artex-veret (5,11g) T:P / Hungary 1896KB 1 Korona Ag
"Hungarian conquest of the Carpathian Basin" Artex-restrike, Kremnitz (5,11g) C:P Adamo K5.2 ....11 000

30129.1914KB 2K Ag "Ferenc József" Körmöcbánya (9,97g) T:1-,2 / Hungary 1914KB 2 Korona Ag
"Franz Joseph" Kremnitz (9,97g) C:AU,XF Adamo K6 .......................................................................15 000

30130.1935. 2P Ag "Madonna" (9,98g) T:2- / Hungary 1935. 2 Pengő Ag "Madonna" (9,98g) C:VF
Adamo P7, Unger III.: 1511. ................................................................................................................55 000

30131.1966. 25Ft Ag + 50Ft Ag "Zrínyi" pár (12,06g; 20,17g) T:2(P) kis patina / Hungary 1966. 25 Forint
Ag + 50 Forint Ag "Zrínyi" pair (12,06g; 20,17g) C:XF(P) small patina Adamo EM17, EM18;
Krause KM#567, KM#568 ...................................................................................................................16 000

30132.1967. 25Ft Ag + 50Ft Ag + 100Ft Ag "Kodály" sor (12,11g; 20,11g; 28,34g) T:1,1- / Hungary 1967.
25 Forint Ag + 50 Forint Ag + 100 Forint Ag "Kodály" set (12,11g; 20,11g; 28,34g) C:UNC,AU
Adamo EM22, EM23, EM24; Krause KM#577, KM#578, KM#579 .....................................................16 000

30133.1979. 200Ft Ag "Bethlen Gábor" piefort (6mm vastag) forgalmi emlékpénz (56g/0.640) T:1(PP) /
Hungary 1979. 200 Forint Ag "Gábor Bethlen" piefort (6mm thick) commemorative coin
(56g/0.640) C:UNC(PP) ......................................................................................................................60 000

30134.1983. 100Ft alpakka "Simon Bolivár" PRÓBAVERET (11,92g) T:1-(PP) Csak 50db! /  Hungary
1983. 100 Forint Cu-Ni-Zn "Simon Bolivár" "TRIAL SRIKE" (11,92g) C:AU(PP) Only 50 examples!
Adamo EM73 ......................................................................................................................................30 000

30135.2006. "Mesterdarabok ezüstből 1946" 1946. 2f-5Ft Ag (6xklf) forgalmi sor utánverete eredeti
díszcsomagolásban T:PP / Hungary 2006. "Silver master pieces 1946" 1946. 2 Fillér - 5 Forint Ag
(6xdiff) restrike coin set in original case C:PP  Adamo FO1.1 ............................................................20 000

Magyar emlékveretek, plakettek
30146.Anton Scharff (1845-1903) 1890. "Az aradi vértanúk emlékére állított szobor alapítására" fém

emlékérem "1890 OKTOBER 6. - DAMJANICH JÁNOS - NAGY-SÁNDOR JÓZSEF - AULICH
LAJOS - KISS ERNŐ - GRÓF VÉCSEY KÁROLY - TÖRÖK IGNÁCZ - LAHNER GYÖRGY -
KNEZICS KÁROLY - POELTENBERG ERNŐ - GRÓF LEININGEN KÁROLY - SCHWEIDEL
JÓZSEF - DESSEWFFY ARISZTID - LÁZÁR VILMOS - 1849. OKTOBER 6." (56mm/73,65g) T:2
kis ü., durva ph. / Hungary 1890. "Commemorative Medal for the Inauguration of the Statue of the
Arad Martyrs" commamorative medallion. Sign.: A. SCHARFF (56mm/73,65g) C:XF ding, severe
edge error ............................................................................................................................................10 000
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30147.Asszonyi Tamás (1942- ) 1972. "Budapest MDCCCLXXII / Pest-Buda egyesítésének emlékére"
kétoldalas Br emlékérem. Tervezet: előlapon a római évszám '1972', hátlapon fonott minta az
'1873-1973' évszámok helyén (443g/86mm) T:1 / Hungary 1972. "Budapest MDCCCLXXII /
Commemoration of uniting Pest-Buda" two-sided Br commemorative medallion. Trial piece: on the
front side the Roman numeral '1972', on the backside braids insted of '1873-1973' (443g/86mm)
C:UNC .................................................................................................................................................12 000

30148.Asszonyi Tamás (1942- ) 1981. "In memoriam Bartók Béla" egyoldalas Br plakett, hátoldalon
ragasztónyom (101mm/ 493g) T:1 / Hungary 1981. "In memoriam Bartók Béla" one-sided Br plaque
with gluemark on reverse. Sign.: Tamás Asszonyi (101mm/493g) C:UNC ...........................................9 000

30149.Bartos Endre (1930-2006) 1991. "Volentér László" egyoldalas Br plakett (902g/137-143mm) T:1 /
Hungary (1930-2006) 1991. "László Volentér" one-sided Br plaque. Sign.: Endre Bartos
(902g/137-143mm) C:UNC .................................................................................................................10 000

30150.Beck Ötvös Fülöp (1873-1945) 1915. "Ezer Éve küzd a magyar" jelzett Ag emlékérem
(16,68g/0.900/32mm) T:2 ph. / Hungary 1915. "A Thousand Years of Struggle" hallmarked Ag
commemorative medallion. Sign: Fülöp Beck Ötvös (16,68g/0.900/32mm) C:XF edge error HP
900. .....................................................................................................................................................10 000

30151.Berán Lajos (1882-1943) 1906. "Thaly Kálmánnak, II. Rákóczi Ferenc hamvai hazaszállításának
emlékeül a Magyar Keleti Tengerhajózási Részvény-Társaság - 1906. Október 24." Br emlékérem,
hátoldalán a Kelet nevű hajóval, 50db bronz példány készült (70mm) T:3 több ph. és ü. /  Hungary
1906. "In memory of Kálmán Thaly for bringing home the ashes of Ferenc Rákóczi II, the
Hungarian Eastern Seafaring Stock Company - 24. October 1906" Br commemorative medal with
the ship "Orient" on its reverse, only 50pcs made of bronze. Sign.: Lajos Berán (70mm) C:F
several edge error and dings HP 1089. ..............................................................................................10 000

30152.Berán Lajos (1882-1943) 1935. "Pázmány Péter Tudományegyetem alapításának 300.
évfordulója" kétoldalas Br emlékérem. "PETER CARD PÁZMÁNY FVND VNIV HVNG MDCXXXV /
III CENT VNIVERSITATIS PAZMANIANAE 1935" (79,5mm) T:2 kis ph.  / Hungary 1935. "300th
Anniversary of the fundation of Pázmány Péter Catholic University" two-sided Br commemorative
medallion. Sign: Lajos Berán (79,5mm) C:XF small edge error  HPII 253. .........................................13 000

30153.Boldogfai Farkas Sándor (1907-1970) 1938. "A magyar kultúra szolgálatáért" kétoldalas öntött Br
érem "A MAGYAR KULTÚRA SZOLGÁLA-TÁÉRT / A M KIR VALLÁS ÉS KÖZOKTATÁSÜGYI
MINISTER" (258,8g/93mm) T:2 ph. / Hungary 1938. "For service of Hungarian culture" two-sided Br
medallion. Sign.: Sándor Boldogfai Farkas (258,8g/93mm) C:XF edge error .......................................4 000

30154.Boldogfai Farkas Sándor (1907-1970) 1942. "Téli Sporthét Balatonkenesén" Br plakett
(153,3g/74mm) T:2 / Hungary 1942. "Téli Sporthét Balatonkenesén (Winter's Sports week in
Balatonkenese)" Br plaque. Sign.: Sándor Boldogfai Farkas (153,3g/74mm) C:XF ...........................20 000

30155.Borsos Miklós (1906-1990) 1978. "Zsámboky János / Magyar Orvostörténelmi Társaság"
kétoldalas Br érem "IOANNES SAMBVCVS 1531-1584 / SOCIETAS HVNGARICA HISTORIAE
ARTIS MEDICINAE" (162,12g/73mm) T:1- / Hungary 1978. "János Zsámboky / Medical Historical
Society" two-sided Br plaque. Sign.: Miklós Borsos (162,12g/73mm) C:AU .......................................16 000

30156.Borsos Miklós (1906-1990) DN "Liszt Ferenc Társaság 1893" Br plakett eredeti dísztokban
(173g/85mm) T:1- /  Hungary ND "Ferenc Liszt Society 1893" Br plaque in original case. Sign.:
Miklós Borsos (173g/85mm) C:AU ......................................................................................................18 000

30157.Csillag István (1881-1968) 1911. "Dr. Vázsonyi Vilmos 1901-1911" egyoldalas Br plakett
(63,28g/40x55mm) T:2 ph. / Hungary 1911. "Vilmos Vázsonyi Dr. 1901-1911" one-sided Br plaque
(63,28g/40x55mm). Sign.: István Csillag C:XF edge error HP 1659. ..................................................10 000

30158.Csontos László (1925-) DN "Dózsa György megkínzása" Br plakett (260g/117mm) T:1 / Hungary
ND "Torture of György Dózsa" Br plaque. Sign.: László Csontos (260g/117mm) C:UNC ..................12 000

30159.Csóka Zsuzsanna (1962-) 1996. "Millecentenárium" aranyozott ezüst emlékérem sorozat
bársony dísztokban a Babits Kiadótól, összesen 1kg, a következő felosztásban: "Árpád
fejedelem / Csodaszarvas és Lehel kürtje" (313g/0.925) + "Szent Korona / Rakamazi Korong"
(313g/0.925) + "Attila kardja / Tarsoly" (315g/0.925) + "Szent István pénze / Lovasíjász"
(31g/0.925) + "Szent István szobor / Turul" (31g/0.925) az aranyozás több helyen lekopott T:PP
karc, oxidáció R! / Hungary 1996. Commemorative medallions for the Millecentenary of Hungary.
Complete set with 5 pieces of different gold plated silver (0.925) medallions in orginal case, all in
all 1kg. Sign.: Zsuzsanna Csóka C:PP worn gilding, oxidation, scratched R! ...................................230 000

30160.Demeter Károly (1892-1983) 1985. "Petzvál József 1807-1891 / Fototechnikai,- történeti
Gyűjtemény" kétoldalas Br plakett (98,51g/65mm) T:2 / Hungary 1985. "József Petzvál 1807-1891 /
Phototechnical,- historical Collection" double-sided Br plaque. Sign.: Károly Demeter
(98,51g/65mm) C:XF .............................................................................................................................5 000

30161.Dercsényi Dezső (1910-1987) 1939. "Magyar Királyi Nagy Lajos király 6. Honvéd Gyalogezred
Tisztikarától" bronz plakett (491,5g/86x134mm) T:2 / Hungary 1939. 6th Infantry Regiment of King
Louis Br plaque. Sign: Dezső Dercsényi (491,5g/86x134mm) C:XF ..................................................10 000

30162.Eölvedy Gachal József (1889-1974) 1965. "Gachal József 76 éves" Br plakett, hátoldalon
csavarmenetes függesztőponttal "IOSEPHVS GACHAL ALIAS EÖLVEDY PICTOR AETATIS
SVAE LXXVI" (1029g/190-191mm) T:1 / Hungary 1965. "76th birthday of József Gachal" Br
plaque, on the backside screwthread hanging point. Sign.: József Eölvedy Gachal
(1029g/190-191mm) C:UNC ...............................................................................................................24 000

30163.Farkas István (1915-2005) DN "Irányi Dániel 1822-1892" Br plakett (216,79g/~85mm) T:2 / Hungary
ND "Dániel Irányi 1822-1892" Br plaque. Sign.: István Farkas (216,79g/~85mm) C:XF ......................4 600
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30164.Gál András (1951-) 1982. "Vámbéry Ármin 1832-1913 / Kőrösi Csoma Társaság 1982" kétoldalas
Br plakett, eredeti tokban (375,94g/103mm) T:2 / Hungary 1982. "Ármin Vámbéry 1838-1913 /
Kőrösi Csoma Society 1982" double-sided Br plaque in original case (375,94g/103mm). Sign.:
András Gál T:XF ...................................................................................................................................8 000

30165.Gáti Gábor (1937- ) 1977. "Ady 1877-1919 / 'Szállani, Szállani Szállani Egyre" Br plakett
(844g/110mm) T:2 / Hungary 1977. "Ady 1877-1919 / 'Szállani, Szállani Szállani Egyre" Br plaque.
(844g/110mm) Sign.: Gábor Gáti C:XF ...............................................................................................18 000

30166.Dr. Hőgyes Ferenc (1860-1923) 1914. "Szinyei Merse Pál" kétoldalas Br plakett, eredeti
dísztokban (642g/167x198mm) T:1,1- / Hungary 1914. "Pál Szinyei Merse" double-sided Br
plaque, in original case. Sign.: Ferenc Hőgyes Dr (642g/167x198mm) C:UNC,AU HP 2869. ...........75 000

30167.Józsa Lajos (1944-) DN "Grand Hotel Aranybika" Br emlékplakett (568g/135mm) T:1- /  Hungary
ND "Grand Hotel Golden Bull" Br commemorative plaque. Sign.: Lajos Józsa (568g/135mm) C:AU
.............................................................................................................................................................12 000

30168.Kászonyi Géza (1873-1943) 1943. "Magyarországi Kárpát Egyesület" fém plakett, hátoldalon
"LUDVIG" gyártói jelzéssel (97,28g/49x76mm) T:2 / Hungary 1943. "Hungarian Carpathian
Mountains Society - Established 1873"metal plaque with "LUDVIG" makers mark on reverse. Sign.:
Géza Kászonyi (97,28g/49x76mm) C:XF ..............................................................................................3 000

30169.Kisfaludi Stróbl Zsigmond (1884-1975) 1924. "Gróf Klebelsberg Kunónak a minisztérium
tisztviselői 1914-1924" egyoldalas Br plakett (149g/105mm) T:2 / Hungary 1924. "The official of
the ministry for Kunó Klebelsberg 1914-1924" one-sided Br plaque. Sign.: Zsigmond Kisfaludi
Stróbl (149g/105mm) C:XF HP 4913. .................................................................................................14 000

30170.Konyorcsik János (1926-2010) DN "KORBAN ÉLTEM ÉN E FÖLDÖN" Radnóti Miklós idézetes Br
plakett (175,53g/87mm) T:2 / Hungary ND "KORBAN ÉLTEM ÉN E FÖLDÖN" quote from poet
Miklós Radnóti, Br plaque. Sign.: János Konyorcsik (175,53g/87mm) T:XF .........................................4 000

30171.Lapis András (1942-) 1990. "75 éve Megindult az Autóbuszközlekedés Budapesten B.K.V. 1990"
kétoldalas Br plakett (461,39g/90x108mm) T:2 / Hungary 1990. "75th anniversary of the Autobus
Transportation in Budapest B.K.V. 1990" double-sided Br plaque. Sign.: András Lapis
(461,39g/90x108mm) C:XF ...................................................................................................................8 000

30172.Madarassy Walter (1909-1994) 1935. "Gömböcz Zoltán 1877-1935 / Az Eötvös Collegium volt
tagjainak Szövetsége in memoriam - Magna Hungaria" kétoldalas Br emlékérem (186g/70,5mm)
T:1 ph. / Hungary 1935. "Zoltán Gömböcz 1877-1935 / Alliance of the former members of the
Eötvös Collegium in memoriam - Magna Hungaria" two-sided Br commemorative medallion. Sign.:
Walter Madarassy (186g/70,5mm) C:UNC edge error ........................................................................14 000

30173.Martsa István (1899-1986) 1964. "Bábolnai Állami Gazdaság" egyoldalas Br plakett (334g/~86mm)
T:1 / Hungary 1964. "State Holding of Bábolna" one-sided Br plaque. Sign.: István Martsa
(334g/~86mm) T:UNC ...........................................................................................................................8 500

30174.Murányi Gyula (1881-1920) ~1908. "Anyánk" egyoldalas Br plakett (254g/105,5x118,5mm) T:1 /
Hungary ~1908. "Our Mother" one-sided Br relief. Sign.: Gyula Murányi (254g/105,5x118,5mm)
C:UNC HP 3660. .................................................................................................................................16 000

30175.Nagy István János (1938-) ~1980. "Rippl Rónai József" egy oldalas Br plakett (399g/125mm) T:2 /
Hungary ~1980. "Rippl Rónai József" one-sided Br plaque. Sign.: István János Nagy
(399g/125mm) C:XF ............................................................................................................................12 000

30176.Nagy Lajos (1949- ) 1995. "Mementote Almae Matris 1870 - Nagykálló - 1995 / Budai Nagy Antal
Szakközépiskola - Korányi Frigyes Gimnázium" Br emlékérem (113,4g/61mm) T:2 patina / Hungary
1995. "Mementote Almae Matris 1870 - Nagykálló - 1995 / Budai Nagy Antal Vocational School -
Korányi Frigyes High School" Br commemorative medallion. Sign.: Lajos Nagy (113,4g/61mm)
C:XF patina ...........................................................................................................................................4 400

30177.Osváth Mária (1921- ) 1973. "Hermann Ottó 1835-1914" egyoldalas Br plakett (431g/142-143mm)
T:1 / Hungary 1973. "Ottó Hermann 1835-1914" Br one-sided Br plaque. Sign.: Mária Osváth
(431g/142-143mm) C:UNC .................................................................................................................11 000

30178.Osváth Mária (1921- ) 1974. "Aba-Novákné Kató 1896-1958" egyoldalas Br plakett (794g/148mm)
T:1,1- / Hungary 1974. "Kató Aba-Novákné 1896-1958" one-sided Br plaque. Sign.: Mária Osváth
(794g/148mm) C:UNC,AU ..................................................................................................................12 000

30179.Osváth Mária (1921- ) 1982. "Ilosvai Varga József 1895-1978." Br plakett (296g/117,5-115,5mm)
T:1,1- / Hungary 1982. "József Ilosvai Varga 1895-1978." Br plaque. Sign.: Mária Osváth
(296g/117,5-115,5mm) C:UNC,AU .......................................................................................................9 500

30180.Reményi József (1887-1977) 1934. "Országos Magyar Dalosszövetség Budapest 1867 / Zur
erinnerung des Ungarischen Sängerkonzertes (A magyarországi énekkoncert emlékére)"
ezüstözött Br emlékérem, Reményi jelölés nélkül! (191,55g/80mm) T:2 / Hungary 1934.
"Hungarian National Singing Association Budapest 1867 / Zur erinnerung des Ungarischen
Sängerkonzertes (In commemoration of the Hungarian Singer Concert)" silver plated Br medallion,
without Reményi mark (191,55g/80mm) C:XF ....................................................................................15 000

30181.Rajki László (1939- ) 1983. "Simon Bolivar 1789-1830" Br hátlapi nagyminta (538g/142mm) T:1
kis patina / Hungary 1983. "Simon Bolivar 1789-1830" Br large size Br coin modell. Sign.: László
Rajki (538g/142mm) C:UNC small patina ...........................................................................................65 000

30182.Wenzel Seidan (1817-1870) 1854. "I. Ferenc József - Erzsébet / Mennyegző ünnep 1854. április
24-én" ón emlékérem (20,68g/37mm) T:3 ph. / Hungary 1854. "F. JOSEPH I. - E. ELISABETH /
ZUR VERMAELUNGS-FEIER - AM 24 APRIL 1854" Sn commemorative medallion for the espousal
celebration of Franz Joseph und Elisabeth. Sign.: Wenzel Seidan (20,68g/37mm) C:F edge error .....3 000



10

Kérjük telefonos és írásbeli ajánlatait időben adja le!

30183.Wenzel Seidan (1817-1870) 1865. "Pozsony Szabad Királyi Város - A Magyar Orvosok és
Természetvizsgálók XI. Gyűlésének 1865 / Scientia Motv Clarior" Br emlékérem (51,34g/45mm)
T:1-,2 /  Hungary 1865. "Pozsony / Hungarian Physicians and Naturalists XIth Meeting 1865" /
Scientia Motv Clarior" Br commemorative medallion. Sign.: Wenzel Seidan (51,34g/45mm)
C:AU,XF ..............................................................................................................................................18 000

30184.Somogyi József (1916-1993) 1983. "30 éves a Népi Iparművészeti Tanács 1953-1983" kétoldalas
Br plakett (893,5g/148mm) T:1 / Hungary 1983. "30th Anniversary of the Folk Crafts Council
1953-1983" two-sided Br plaque. Sign.: József Somogyi (893,5g/148mm) C:UNC ............................10 000

30185.Solymári Valkó László (1909-1984) 1965. "Erkel Ferenc" Br plakett (2,15kg/177x255mm) T:2 kis
patina /  Hungary 1965. "Ferenc Erkel" Br plaque. Sign.: László Solymári Valkó
(2,15kg/177x255m) C:XF small patina ................................................................................................36 000

30186.Sz. Egyed Emma (1935-) 1985. "A Kazinczy-versenyek 20. évfordulójára 1985." egyoldalas Br
plakett (758g/132mm) T:1 / Hungary 1985. "For the 20th Anniversary of the Kazincy contests"
one-sided Br plaque. Sign.: Emma Sz. Egyed (758g/132mm) C:UNC ...............................................15 000

30187.Szentgyörgyi István (1881-1939) DN Férfi portré Br plakett (241g/88x112mm) T:1- / Hungary ND
Man's portrait Br relief. Sign.: István Szentgörgyi (241g/88x112mm) C:AU HP 5141. ........................20 000

30188.Sződy Szilárd (1878-1939) 1929. "Schön Oszkár - Szeretett igazgatónknak a Műszerüzem
tisztikara" egyoldalas Br dombormű, R! (1070g/264x211mm) T:2 fo. / Hungary 1929. "Schön
Oszkár - Szeretett igazgatónknak a Műszerüzem tisztikara" Br relief from the Officers of an
Instrument Factory for the Director, R! Sign.: Szilárd Sződy (1070g/264x211mm) T:2 spotted .........24 000

30189.Sződy Szilárd (1878-1939) 1929. "Gárdonyi Géza" egyoldalas Br plakett márványlapon (plakett
91mm, márványlap 110x133mm/486,83g) T:1- / Hungary 1929. "Géza Gárdonyi" Hungarian writer,
one-sided Br plaque on marble sheet. Sign.: Szilárd Sződy (plaque 91mm, marble
110x133mm/486,83g) C:AU ..................................................................................................................7 000

30190.Telcs Ede (1872-1948) 1903. "Vizmai Lukács Antal" kétoldalas Br emlékérem "LUKÁCS ANTAL A
MAGYAR FÖLDHITEL INTÉZET IGAZGATÓJÁNAK 40 ÉVES MUNKÁSSÁGA EMLÉKÉRE
SZERETETÜK ÉS RAGASZKODÁSUK JELÉÜL GRÓF DESEWFFY AURÉL FORSTER GYULA
TIHANYI BÉLA TREBITSCH IGNÁCZ BENKŐ KÁLMÁN CSENGERY LORÁND DARÁNYI
KÁLMÁN GRÓF ZICHY ANDOR" (85,7g/64,5mm) T:2 / Hungary 1903. "Antal Lukács Vizmai"
economist, director of the Hungarian Land Loan Institute. Double-sided Br commemorative
medallion. Sign: Ede Telcs (85,7g/64,5mm) C:XF HP 6061. ..............................................................16 000

30191.Técsy László (1892-1972) 1956. "A nagy magyar irónő P. Gulácsy Irén emlékének 1891-1944"
egyoldalas Br plakett (255g/81mm) T:1- / Hungary 1956. "In memoriam of Irén P. Gulácsy
1891-1944" one-sided Br plaque. Sign.: László Técsy (255g/81mm) C:AU .........................................7 500

30192.Tóth Sándor (1933-) DN "Csongrád megye" Br plakett gyűjtői tokban (744g/124mm) T:1 / Hungary
ND "Csongrád County" Br plaque in collector's case. Sign.: Sándor Tóth (744g/124mm) C:UNC .......6 500

30193.Vadász György (1924-1997) 1993. "Ti drága-drága szentek - Kosztolányi" egyoldalas Br plakett
(336,56g/108mm) T:2 / Hungary 1993. "Ti drága-drága szentek - Kosztolányi" one-sided Br plaque
with quote from Kosztolányi's poem. Sign.: György Vadász (336,56g/108mm) C:XF ..........................5 000

30194.Vadász György (1924-1997) DN "Szíved még egyszer megszakad tán, ha hossza bolygasz a
cirillbetűs Szabadkán" egyoldalas Br plakett (434,01g/108mm) T:2 / Hungary 1993. "Szíved még
egyszer megszakad tán, ha hossza bolygasz a cirillbetűs Szabadkán" one-sided Br plaque with
quote from a poem. Sign.: György Vadász (434,01g/108mm) C:XF .....................................................5 000

30195.Vanczák Ferenc (1908- ) 1947. "Budapesti Szállodások és Vendéglősök Ipartestülete" kétoldalas
Br emlékérem, hátoldalán gravírozva (120g/71,5mm) T:1- ph. / Hungary 1947. "Restaurateurs and
Hotel Owners Association of Budapest" two-sided Br commemorative medallion, engraved on
backside. Sign.: Ferenc Vanczák (120g/71,5mm) C:AU edge error ...................................................12 000

30196.Ifj. Vastagh György (1868-1946) 1911. "Erzsébet királyné - Magyarország védő angyala / Drezdai
Egészségügyi Világkiállítás - A Magyar Állam Pavillonja" Br emlékérem (76.3g/60mm) T:2  /
Hungary 1911. "Queen Elisabeth - Protector angel of Hungary / International Hygiene Exhibition in
Dresden" commemorative Br medallion. Sign: György Vastagh (76.3g/60mm) C:XF  HP 6364. .......10 000

30197.Vígh Tamás (1926-2010) 1975. "A Budavári Palota 1975-től a Nemzeti Galériának is otthona"
kétoldalas Br emlékérem (930g/~126mm) T:1 / Hungary 1975. "From 1975 the Buda Castle is the
Home of the National Gallery" two-sided Br commemorative medallion. Sign.: Tamás Vígh
(930g/~126mm) T:UNC .......................................................................................................................18 000

30198.Zimányi Ernő 1935. "Petőfi emlékérem" egyoldalas Br emlékérem, hátoldala gravírozva
(68mm/107,54g) T:2 / 1935. "Petőfi Commemorative medallion" one-sided Br commemorative
medallion, engraved on reverse. Sign.: Ernő Zimányi (68mm/107,54g) C:XF ......................................5 000

30199.Zutt Richard (1887-1938) 1914. "KÉVE Művészegyesület" jelzetlen sárgaréz emlékérem. "A
KULTURÁÉRT ÉS A HAZÁÉRT / A KÉVE 1914" (263,57g/82mm) T:2,2- ph. / Hungary 1914.
"KÉVE Art Association" Brass commemorative medallion. Sign: Richard Zutt (263,57g/82mm)
C:XF,VF edge error HP 6825. ...............................................................................................................3 000

30200.1751. "Lotharingiai Ferenc és Mária Terézia látogatása a magyarországi bányavárosokban" Ag
zseton. "FRANC IMP AVG M THERES HUNG REX / FORTUNAE REDUCI - ADV AVG IN FOD H
I - MDCCLI" (4,25g/24-25mm) T:2 kis patina / Austrian Empire 1751. "Visit of Franz I and Maria
Theresia to the Hungarian Mines" Ag token (4,25g/24-25mm) C:XF small patina ..............................18 000

30201.1849. "Kossuth Lajos és Bem József közös küzdelme a szent magyar szabadságért" német nyelvű
ezüstözött ón emlékérem. Szign.: Drentwett F. (22,17g/40,4mm) T:2- ph. / Hungary 1849. german
language Sn commemorative medallion. "VEREINT I. KAMPF DER UNGARNS HEILIGE
FREIHEIT. - LUD. KOSSUTH - JOS. BEM. 1849. / DES RUHMES UNWELKBAREN LORBEER
WINDET D.GESCHICHTE EUCH BEIDEN" Sign: Drentwett F. (22,17g/40,4mm) C:VF edge error ....4 000
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30202.1865. "Bohóc estély a lövöldében - Pest" ón zseton. Szign.: C. Braun (10,18g/32,5mm) T:2 ph., ü. /
Hungary 1865. "Clown evening of the shooting range - Pest" Sn token. Sign.: C. Braun
(10,18g/32,5mm) C:XF edge error, ding ...............................................................................................4 000

30203.1865. "Emlékérem a pesti országgyűlésre" ezüstözött Br emlékérem "ÉLJEN A HAZA - ES LEBE
DAS VATERLAND / EMLÉKÜL AZ 1865. ÉVI ORSZÁG GYÜLÉS MEGNYITÁSÁRA - ORSZÁG
HÁZ", a peremen: "UNGARISCHE DENK MÜNZE - MAGYAR EMLÉK PÉNZ" (24,13g/39mm) T:2
ph. / Hungary 1865. "Commemorative Medallion for Parliament of 1865 at Pest" silver plated Br
commemorative medallion "ÉLJEN A HAZA - ES LEBE DAS VATERLAND / EMLÉKÜL AZ 1865.
ÉVI ORSZÁG GYÜLÉS MEGNYITÁSÁRA - ORSZÁG HÁZ (Long live the Country / In memory of
the opening of the Parliament of 1865 - The Parliament)", on the edge: "UNGARISCHE DENK
MÜNZE - MAGYAR EMLÉK PÉNZ (Hungarian Commemorative Coin)" (24,13g/39mm) C:XF edge
error .......................................................................................................................................................3 000

30204.1867. "A Buda-Pesti koronázás emlékéül 1867" ón emlékérem füllel (11,79g/32mm) T:1-,2 /
Hungary 1867. "For the Coronation at Buda-Pest 1867" Sn commemorative medallion with ear
(11,79g/32mm) C:AU,XF .....................................................................................................................12 000

30205.Osztrák-Magyar Monarchia / Bécs 1867A Koronázási zseton Erzsébet királyné budai koronázására
Ag (3.32g/20mm) T:2 ph. / Austro-Hungarian Monarchy / Vienna 1867A Empress Elizabeth
Crowned as Hungarian Queen in Buda, Silver Jeton "ERZSÉBET AUSZTRIAI CSÁSZÁRNÉ A /
BOLDOGÍTÓ CSILLAGZAT ÖRÖMÁRJAI KÖZT - MAGYAR KIRÁLYNÉVÁ/ KORONÁZTATOTT/
BVDÁN/ MDCCCLXVII" (3.32g/20mm) C:XF edge error ......................................................................8 000

30206.Arad 1874. "Az aradi vértanúk kivégzésének 25. évfordulójára" jelzetlen Ag emlékérem.
"SZABADSÁG, EGYENLŐSÉG, TESTVÉRISÉG - 1848 Mart. 15. / A NEMZET 13 VÉRTANÚJA
25. ÉVI GYÁSZEMLÉKÉRE - ARAD 1874 Octob. 6." (12,36g/35,5mm) T:2 patina / Hungary / Arad
1874. "25th Anniversary of the Execution of the Arad Martyrs" Ag commemorative medallion
without hallmark (12,36g/35,5mm) C:XF patina ..................................................................................12 000

30207.1879. "DEÁK FERENCZ ÁLT. JÓTÉKONY S' EGYLET ZÁSZLÓAVATÁSI EMLÉKÉREM / GRÓF
ZICHY JENŐ TISZT. ELNÖK S' ZICHY JENŐ GRÓFNÉ ZÁSZLÓANYA 1879. NOVBR. 23." Br
emlékérem, füllel és nemzetiszín szalaggal (12,46g/32,5mm) T:2,2- patina / Hungary 1879. "DEÁK
FERENCZ ÁLT. JÓTÉKONY S' EGYLET ZÁSZLÓAVATÁSI EMLÉKÉREM / GRÓF ZICHY JENŐ
TISZT. ELNÖK S' ZICHY JENŐ GRÓFNÉ ZÁSZLÓANYA 1879. NOVBR. 23." Br commemorative
medallion for Flag inauguration with ear and national colors ribbon (12,46g/32,5mm) T:XF,VF
patina ....................................................................................................................................................4 000

30208.1893. Május 21. "1849. Május 21. Szabad Hazáért - A Névtelen Hősök Győzelmének Emléke" fém
emlékérem (5,84g/23mm) T:2 / Hungary 21. May 1893 "21. May 1849. For the Free Homeland -
Memorial of the Nameless Heroes Victory" commemorative metal medallion (5,84g/23mm) C:XF .....3 000

30209.1894. Kossuth Lajos halála alkalmából készített gyászolói Br medál, füllel, arcképpel, fekete
szalaggal (4g/28mm) T:2 / Hungary 1894. Obituary Br medallion with ear for Louis Kossuth, with a
picture of the deceased and black ribbon (4g/28mm) C:XF ..................................................................3 000

30210.~1896. "Gondoljanak mindig barátsággal a Milleniumi Magyarországra, tiszteletteljes üdvözlettel
Tolnai Simon úrtól, a budapesti Tolnai Kiadó Vállalat elnökétől" francia nyelvű ezüstözött Br
emlékérem, peremén "BRONZ" fémjellel "PENSEZ TOUJOURS AMICALMENT A LA HONGRIE
MILLENAIRE ET HOSPITALIERE HOMMAGE DE M. SIMON TOLNAI PRESIDENT DE LA
SOCIETE D'EDITION TOLNAI BUDAPEST" (17,41g/37mm) T:2 kis ph. / Hungary ~1896. "Think
friendly about the Millenial Hungary, sincerley Simon Tolnai President of the Tolnai Publishing
Company, Budapest" french language silver plated Br commemorative medallion (17,41g/37mm)
C:XF small edge error ...........................................................................................................................3 000

30211.1899. "Aradi Nemzeti Szövetség / 1849-1899 Október 6. - Arad" Al emlékérem, benne aradi
homok(?) (2,71g/24mm) T:2,2- ph. / Hungary 1899. "Aradi Nemzeti Szövetség (National Society of
Arad) / 1849-1899 Október 6. - Arad" Al commemorative medallion with sand from Arad(?)
(2,71g/24mm) C:XF,VF .........................................................................................................................6 000

30212.1902. "Budapesti III. Kerületi Magyar Királyi Főgimnázium Testgyakorló Köre" jelzetlen Ag medál
szalag nélkül (26,72g/45x35g) T:2 / Hungary 1902. "Hungarian Royal Grammar School's Sports
Club of Budapest 3rd District" Ag medallion without ribbon (26,72g/45x35g) C:XF ..............................5 500

30213.1906. "Thököly Imre 1657-1705 / Thököly Imre hamvai hazahozatalának emlékére - Késmárk
október 30. 1906" ezüstözött Br emlékérem nemzetiszín szalaggal (8,73g/29,5mm) T:2 / Hungary
1906. "Imre Thököly 1657-1705 / The homecoming of the ashes Imre Thököly - Kezmarok 30
october 1906" silver plated Br commemorative medallion with national colors ribbon
(8,73g/29,5mm) C:XF ............................................................................................................................4 000

30214.1907. "Magyar Úszói Szövetség Kerületi Bajnoki Érme - M.U.SZ. 1907" Ag emlékérem, előlapon
fémjel(?), hátoldalon "LUDVIG" gyártói jelzéssel (25,35g/38mm) T:1- / Hungary 1907. "Distritct
Champion's Medallion of Hungarian Swimming Association - M.U.SZ. 1907" Ag commemorative
medallion, hallmark(?) on obverse and "LUDVIG" makers mark on reverse (25,35g/38mm) C:AU .....6 000

30215.1909. "Arad 1909 Septb. 19. / Aradi 'Kossuth' Asztaltársaság" Br emlékérem, füllel, nemzetiszín
szalaggal (5,82g/25mm) T:2-,3 / Hungary 1909. "Arad 1909 Septb. 19. / Aradi 'Kossuth'
Asztaltársaság ('Kossuth' Table Society of Arad)" Br commemorative medallion, with ear and
national color ribbon (5,82g/25mm) C:VF,F ..........................................................................................3 000

30216.1931. "Autó-Motoros Hét 1931 - K.M.A.C. (Királyi Magyar Automobil Club) Budapest B.S.E."
zománcozott Br plakett "BERÁN N BPEST" gyártói jelzéssel, sarkoknál lyukak függesztéshez
(42,39g/58x40mm) T:2 hátoldalán ragasztásnyom /  Hungary 1931. "Automobil and Motorcycle
Week 1931 - K.M.A.C. (Hungarian Royal Automobil Club) Budapest B.S.E." enamelled Br plaque
with "BERÁN N BPEST" makers mark, with holes at the corners for suspension (42,39g/58x40mm)
C:XF glue mark on back ........................................................................................................................5 000
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Adja be aukcióra felesleges darabjait!

30217.1934. "Magyarországi Királyi Közjegyzők Országos Egylete 1884-1934" Br emlékérem
(39,61g/49mm) T:2 / Hungary 1934. "Magyarországi Királyi Közjegyzők Országos Egylete
1884-1934 (National Association of the Hungarian Royal Notaries 1884-1937)" Br commemorative
medallion (39,61g/49mm) C:XF ............................................................................................................6 000

30218.1947. "XII. kerület újjáépítőjének 1945. II. 9. - 1947. II. 9." ezüstözött Br plakett, eredeti dobozában
(61,13g/40x60mm) T:2 / Hungary "For the rebuilder of the 12th District 1945. II. 9. - 1947. II. 9."
silver plated Br plaque in original case (61,13g/40x60mm) C:XF .........................................................4 000

30219.1982. "Kandó Kálmán 1869-1931 / 1932-1982 - 50" kétoldalas emlékérem a magyar villamos
vontatás 50. évfordulójára (82mm/ 349g) T:1- / Hungary 1982. "Kálmán Kandó 1869-1931 /
1932-1982 - 50" double-sided Br medallion commemorating the 50th anniversary of the railway
electrification in Hungary (82mm/349g) C:AU .......................................................................................8 000

30220.~2000. "Kaposi Mór Oktató Kórház - Somogy megye Kaposvár" Br plakett (157,86g/106mm) T:2 /
Hungary ~2000. "Kaposi Mór Teaching Hospital - Somogy County Kaposvár" Br plaque
(157,86g/106mm) C:XF .........................................................................................................................5 000

30221.2006. "28. Úszó-Európa-Bajnokság / Szinkronúszás" jelzett Herendi porcelán díjérem (3x) arany,
ezüst és bronzérmek, angol nyelven feliratozva, mellszalaggal, eredeti szervezői (?)
kartondobozban (85,5mm) T:1 / Hungary 2006. "28th European Swimming Championship /
Synchronised Swimming" marked Herendi porcelain medal (3x) gold, silver and bronze medals, in
english language on ribbon, with genuine organizers(?) cardboard box (85,5mm) C:UNC ................19 000

30222.DN "Weiner Leó" egyoldalas Br plakett (~73mm) T:2 / ND "Leó Weiner" one-sided Br plaque
(~73mm) C:XF ......................................................................................................................................5 000

30223.Reisner József (1859-1929) 1913. "Faller Károly 1857-1913" aranyozott Br emlékplakett
(79,25g/60x44mm) T:2,2- ph. /  Hungary 1913. "Károly Faller 1857-1913" gold plated Br
commemorative plaque. Sign.: József Reisner (79,25g/60x44mm) C:XF,VF edge error HP 3893. .....4 000

Magyar díjplakettek
30232.Ágh Fábián Sándor (1954- ) 2010- "Balázs Béla-díj" egyoldalas Br plakett, peremén "Ágh"

jelzéssel és "10/9" sorszámmal (240g/80mm) T:1,1- / Hungary 2010- "Balázs Béla-díj" one sided
Br award, with "Ágh" makers mark and "10/9" serial number on the edge. Sign.: Fábián Sándor
Ágh (240g/80mm) C:UNC,AU .............................................................................................................10 000

30233.Czinder Antal (1937-) 1989. "Füst Milán / Füst Milán Költői Díj" Br plakett, eredeti dísztokban
(495g/97mm) T:1-,2 / Hungary 1989. "Füst Milán / Füst Milán Költői Díj" Poet's Award, Br plaque
in original case. Sign.: Antal Czinder (495g/97mm) C:AU,XF .............................................................16 000

30234.Kiss Nagy András (1930-1997) 1973- "Apáczai Csere János díj" egyoldalas Br plakett
(312g/81mm) T:1 / Hungary 1973- "Apáczai Csere János díj" one-sided Br plaque. Sign.: Andás
Kiss Nagy (312g/81mm) C:UNC .........................................................................................................11 000

30235.Pető Hunor (1968- ) 2005- "Szépirodalmi Figyelő-díj" Br plakett, eredeti dísztokban (172g/71mm)
T:2 fo. / Hungary 2005- "Szépirodalmi Figyelő-díj" Literature Award, Br plaque in original case.
Sign.: Hunor Pető (172g/71mm) C:XF spotted ...................................................................................14 000

30236.Rajki László (1939-) 1980. "Szentedre, Ville Honorée de la Medaille Hild" Hild János-díj Br
domborműve (117x127mm/422g) T:1- kis patina / Hungary 1980. "Szentedre, Ville Honorée de la
Medaille Hild" Br relief of the Hild János Award. Sign.: László Rajki (117x127mm/422g) C:AU
small patina .........................................................................................................................................14 000

30237.Rajki László (1939-) 2002. "Nicolás Müller-díj / Nicolás Müller FIAP - Regionális Műhely -
Orosháza" kétoldalas Br plakett (98mm/455g) T:2 patina / Hungary 2002. "Nicolás Müller Award /
Nicolás Müller FIAP - Regional Workshop - Orosháza" double-sided Br plaque (98mm/455g) C:XF
patina ..................................................................................................................................................12 000

30238.Soltra Elemér (1922-2013) 2007- "Tarnai Andor-díj" egyoldalas Br plakett (893g/148mm) T:1 /
Hungary 2007- "Andor Tarnai-Award" one-sided Br plaque (893g/148mm) C:UNC ...........................15 000

30239.Ifj. Szlávics László (1959- ) 1993- "Dr. Flór Ferenc" egyoldalas Br plakett, díjplakett a magyar
katonai egészségügyben szolgálók számára, eredeti adományozói tokban, miniatűr jelvénnyel
(plakett 70x97mm/199,58g; jelvény 20mm) T:1 / Hungary 1993- "Ferenc Flór MD." one-sided Br
award plaque for those who serving in the Hungarian Armed Forces Health Care, in original case
with miniature pin. Sign.: László Szlávics (plaque 70x97mm/199,58g; pin 20mm) C:UNC ..................6 000

30240.Szöllőssy Enikő (1939- ) 1991. "Szent-Györgyi Albert-díj" Br plakett (166g/79mm) T:1,1- kis patina
/ Hungary 1991. "Szent-Györgyi Albert-díj" Br award plaque. Sign.: Enikő Szöllősy (166g/79mm)
C:UNC,AU small patina .......................................................................................................................14 000

30241.Varga Miklós (1928- ) DN "Miskolcért / Diósgyőri vár" Br emlékérem, díjérem (143g/70mm) T:1- /
Hungary ND "For Miskolc / Diósgyőr Castle" Br award medallion. Sign.: Miklós Varga (143g/70mm)
C:AU ......................................................................................................................................................4 000

30242.Vígh Tamás (1926-2010) 1992. "József Attila-díj" Br plakett (260g/80mm) T:2 apró ph. / Hungary
1992. "József Attila-díj" Literature Award, Br plaque. Sign.: Tamás Vígh (260g/80mm) C:XF tiny
edge error ............................................................................................................................................16 000

30243.2001. "Kemény János-díj" a Neumann János Számítógép-tudományi Társaság által
adományozott Br díjplakett (315g/84mm) T:1- / Hungary 2001. "Kemény János-díj" Br Award
plaque by the John von Neumann Computer Society (315g/84mm) C:AU .........................................10 000

Külföldi fém- és ezüstpénzek
30253.Amerikai Egyesült Államok 1851. 1c Cu "Fonott hajú cent" (10,73g) T:2 ph. / USA 1851. 1 Cent Cu

"Braided Hair Cent" (10,73g) C:XF edge error Krause KM#67 .............................................................9 000
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30254.Amerikai Egyesült Államok 1891. 1$ Ag "Morgan" (26,69g) T:2 / USA 1891. 1 Dollar Ag "Morgan"
(26,69g) C:XF Krause KM#110 .............................................................................................................6 000

30255.Ausztrália 1916. 1p Br "V. György" T:1- / Australia 1916. 1 Penny Br "George V" C:AU Krause
KM#23 ...................................................................................................................................................3 000

30256.Ausztria 1626. 3kr Ag "II. Ferdinánd" (1,56g) T:2 /  Austria 1626. 3 Kreuzer Ag "Ferdinand II"
(1,56g) C:XF Krause KM#493. ..............................................................................................................3 000

30257.Ausztria 1695. 3kr Ag "I. Lipót" Bécs (1,48g) T:2 patina /  Austria 1695. 3 Kreuzer Ag "Leopold I"
Vienna (1,48g) C:XF patina Krause KM#1169 ......................................................................................4 000

30258.Ausztria 1749W-I 15kr Ag "Lotharingiai Ferenc" Bécs (5,81g) T:2,2- /  Austria 1749W-I 15 Kreuzer
Ag "Franz von Lothringen" Vienna (5,81g) C:XF,VF Krause KM#2025 ................................................4 000

30259.Ausztria 1811A 20kr "I. Ferenc" (6,69g) T:2,2- / Austria 1811A 20 Kreuzer "Franz I" (6,69g)
C:XF,VF Krause KM#2142 ....................................................................................................................3 000

30260.Ausztria 1824A 20kr Ag "I. Ferenc" (6,66g) T:1-,2 /  Austria 1824A 20 Kreuzer Ag "Franz I" (6,66g)
C:AU,XF Krause KM#2143 ...................................................................................................................5 000

30261.Ausztria 1858A 1 Fl Ag "Ferenc József" (12,34g) T:1-,2 / Austria 1858A 1 Florin Ag "Franz Joseph"
(12,34g) C:AU,XF  Krause KM#2219 ....................................................................................................3 000

30262.Ausztria 1859A 1 Fl Ag "Ferenc József" (12,36g) T:1- kis ph. / Austria 1859A 1 Florin Ag "Franz
Joseph" (12,36g) C:AU small edge error Krause KM#2219 ..................................................................3 000

30263.Ausztria 1859M 1Fl Ag "Ferenc József" Milánó (12,23g) T:2-,3 / Austria 1859M 1 Florin Ag "Franz
Joseph" Milan (12,23g) C:VF,F Krause KM#2219 ..............................................................................11 000

30264.Ausztria 1860A 4kr Cu T:1- / Austria 1860A 4 Kreuzer Cu C:AU Krause KM#2194 .............................5 000
30265.Ausztria / velencei verdejel 1860V 5/10kr tanúsítványal T:2 /  Austria / Venetian mint mark 1860V

5/10 Kreuzer with certifcate C:XF Adamo KM#2182 .............................................................................6 000
30266.Ausztria 1860A 1 Fl Ag "Ferenc József" (12,31g) T:1- ph., kis patina / Austria 1860A 1 Florin Ag

"Franz Joseph" (12,31g) C:AU edge error, small patina Krause KM#2219 ..........................................4 000
30267.Ausztria 1861A 1 Fl Ag "Ferenc József" (12,36g) T:1- kis ph. / Austria 1861A 1 Florin Ag "Franz

Joseph" (12,36g) C:AU small edge error Krause KM#2219 ..................................................................5 000
30268.Ausztria 1863A 1 Fl Ag "Ferenc József" (12,33g) T:1- kis ph. / Austria 1863A 1 Florin Ag "Franz

Joseph" (12,33g) C:AU small edge error Krause KM#2219 ..................................................................5 000
30269.Ausztria 1865A 1Fl Ag "Ferenc József" (12,35g) T:2 apró ph. / Austria 1865A 1 Florin Ag "Franz

Joseph" (12,35g) C:XF tiny edge error Krause KM#2219 ...................................................................18 000
30270.Ausztria 1866A 1Fl Ag "Ferenc József" (12,20g) T:2 kis ph., kis patina / Austria 1866A 1 Florin Ag

"Franz Joseph" (12,20g) C:XF small edge error and patina Krause KM#2220 ...................................12 000
30271.Ausztria 1871A 1Fl Ag "Ferenc József" (12,36g) T:1-,2 / Austria 1871A 1 Florin Ag "Franz Joseph"

(12,36g) C:AU,XF Krause KM#2221 .....................................................................................................8 000
30272.Ausztria 1871A 1Fl Ag "Ferenc József" (12,36g) T:2 / Austria 1871A 1 Florin Ag "Franz Joseph"

(12,36g) C:XF Krause KM#2221 .........................................................................................................16 000
30273.Ausztria 1875. 1Fl Ag "Ferenc József" (12,35g) T:1 / Austria 1875. 1 Florin Ag "Franz Joseph"

(12,35g) C:UNC Krause KM#2222 ......................................................................................................14 000
30274.Ausztria 1877. 1Fl Ag "Ferenc József" (12,31g) T:1-,2 apró ph. /  Austria 1877. 1 Florin Ag "Franz

Joseph" (12,31g) C:AU,XF tiny edge error Krause KM#2222 ...............................................................3 000
30275.Ausztria 1878. 1Fl Ag "Ferenc József" (12,27g) T:1-,2 /  Austria 1878. 1 Florin Ag "Franz Joseph"

(12,27g) C:AU,XF Krause KM#2222 .....................................................................................................3 000
30276.Ausztria 1879. 2G Ag "I. Ferenc József és Erzsébet királynő / Ezüstlakodalom" (24,69g) T:1-,2 /

Austria 1879. 2 Gulden Ag "Franz Joseph and Elisabeth / Silver Jubilee" (24,69g) C:AU,XF 
Krause X#M5 ......................................................................................................................................20 000

30277.Ausztria 1888A 1 Fl Ag "Ferenc József" (12,38g) T:1- / Austria 1888A 1 Florin Ag "Franz Joseph"
(12,38g) C:AU Krause KM#2222 ..........................................................................................................4 400

30278.Ausztria 1891A 1 Fl Ag "Ferenc József" (12,36g) T:1-,2 ph., kis patina / Austria 1891A 1 Florin Ag
"Franz Joseph" (12,36g) C:AU,XF edge error, small patina Krause KM#2222 .....................................5 000

30279.Ausztria 1892A 1 Fl Ag "Ferenc József" (12,33g) T:1- ph. / Austria 1892A 1 Florin Ag "Franz
Joseph" (12,33g) C:AU edge error Krause KM#2222 ...........................................................................9 000

30280.Ausztria 1932. 1Sch Ag (6,05g) T:2 / Austria 1932. 1 Schilling Ag (6,05g) C:XF Krause KM#2840 ...10 000
30281.Osztrák Államok / Salzburg 1681. 3kr Ag "Max Gandolph" (1,75g) T:1- / Austrian States / Salzburg

1681. 3 Kreuzer Ag "Max Gandolph" (1,75g) C:AU Krause KM#228 ...................................................4 000
30282.Osztrák Németalföld 1761. Koronatallér Ag "Mária Terézia" (29,34g) T:2- k. /  Austrian

Netherlands 1761. Kronenthaler Ag "Maria Theresia" (29,34g) C:VF scratched Krause KM#21 .......12 000
30283.Belgium 1867. 5Fr Ag "II. Lipót" (24,97g) T:1-,2 kis ph. / Belgium 1867. 5 Francs Ag "Leopold II"

(24,97g) C:AU,XF small edge error Krause KM#24 ............................................................................15 000
30284.Bulgária 1894KB 5L Ag "I. Ferdinánd" Körmöcbánya (24,83g) T:2 kis ph. / Bulgaria 1894KB 5 Leva

Ag "Ferdinand I" Kremnitz (24,83g) C:XF small edge error Krause KM#18 .........................................9 000
30285.Csehország / Prága 1278-1305. Prágai Garas Ag "II. Vencel" (3,66g) T:2 /  Bohemia / Prague

1278-1305. Prague Groschen Ag "Wenceslaus II" (3,66g) C:XF ..........................................................9 500
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30286.Franciaország 1690A 1/2E Ag "XIV. Lajos" Párizs (13,45g) T:2- /  France 1690A 1/2 Ecu Ag
"Louis XIV" Paris (13,45g) C:VF Krause KM#273.1 ............................................................................13 000

30287.Kanada / Nova Scotia 1824. 1p Cu "IV. György" (16,77g) T:3 ü., karc /  Canada / Nova Scotia
1824. 1 Penny Cu "George IV" (16,77g) C:F ding, scratched Krause KM#2 ......................................10 000

30288.Közép-Amerikai Szövetségi Köztársaság 1836NG-M 8R Ag (26,84g/0.903/39mm) T:2-,3 ü., ph. /
Federal Republic of Central America 1836NG-M 8 Reales Ag (26,84g/0.903/39mm) C:VF,F ding,
edge error Krause KM#4 .....................................................................................................................24 000

30289.Nagy-Britannia / Írország 1816. 1p Cu "Wellington & Erin Go Bragh / Edward Stephens 1816"
(16,14g) T:2-,3 ü., ph. /  Great Britain / Ireland 1816. 1 Penny Cu "Wellington & Erin Go Bragh /
Edward Stephens 1816" (16,14g) C:VF,F ding, edge error Krause KM#TTN3 .....................................6 000

30290.Német-római Birodalom 1482-1564. 13db-os érdekes ezüstpénz tétel német és osztrák államok
területéről, közte Ausztria 1482. 1kr Ag "III. Frigyes" (0,85g); Nördlingen 1527. 1/2B Ag "IV.
Eberhard" (1,72g); Regensburg 1516. 1B Ag "Szent Wolfgang" (3,72g) T:1-,2,2- /  Holy Roman
Empire 1482-1564. Interesting lot of 13pcs from German and Austrian states, including Austria
1482. 1 Kreuzer Ag "Friedrich III" (0,85g); Nördlingen 1527. 1/2 Batzen Ag "Eberhard IV" (1,72g);
Regensburg 1516. 1 Batzen Ag "Saint Wolfgand" (3,72g) C:AU,XF,VF ...........................................190 000

30291.Német Államok / Augsburg / Birodalmi Kamara 1515A (MDXV) 1B Ag "IV. Eberhard" (3,56g) T:2
kis ph. /  German States / Augsburg / Imperial Chamberlain Administration 1515A (MDXV) 1
Batzen Ag "Eberhard IV" (3,56g) C:XF small edge error Krause MB#12 ...........................................20 000

30292.Német Államok / Nürnberg ~1648. 3 Dukát csegely Ag verete "Isten báránya" a vesztfáliai béke
emlékére készült (füllel 10,7g/44mm) T:2 füllel / German States / Nurnberg ~1648. 3 Ducat Klippe
Ag strike "Paschal Lamb" to commemorate the Peace of Westphalia (with ear 10,7g/44mm) C:XF
with ear Krause KM#161 .....................................................................................................................30 000

30293.Német Államok / Brunswick-Luneburg-Calenberg 1677. 2/3 Tallér Ag "Johann Friedrich" (14,40g)
T:2-,3 forrasztásnyom /  German States / Brunswick-Luneburg-Calenberg 1677. 2/3 Thaler Ag
"Johann Friedrich" (14,40g) C:VF,F soldering mark Krause KM# 187 ................................................20 000

30294.Német Államok / Bajorország 1770. Tallér Ag "III. Miksa" (27,78g) T:2- juszt., anyagfelesleg / 
German States / Bavaria 1770. Thaler Ag "Maximilian III" (27,78g) C:VF just., excess material
Krause KM#519.1 ...............................................................................................................................16 000

30295.Német Államok / Poroszország 1851A 2 Tallér Ag "IV. Frigyes Vilmos" + 1854A Tallér Ag
"Mansfeldi bánya felszentelése" (2x) + 1861. Tallér Ag "Koronázási tallér" (4x) + 1871A Tallér Ag
"Győzelmi tallér" (4x) + Szászország-Albertin 1858F Tallér Ag "János" + Frankfurt 1860. Tallér
Ag. A 13db érme fémjelzett ezüst tálra rögzítve (~391g/0.800/28,8cm) T:2,2- patina /  German
States / Prussia 1851A 2 Thaler Ag "Friedrich Wilhelm" + 1854A Thaler Ag "Blessing of the
Mansfeld Mines" (2x)+ 1861. Thaler Ag "Coronation of Wilhelm and Augusta" (4x) + 1871A
Thaler Ag "Victory over France" (4x) + Saxony-Albertine 1858F Thaler Ag "Johann" + Frankfurt
am Main 1860. Thaler Ag. The 13 coins fastened to a hallmarked silver plate
(~391g/0.800/28,8cm) C:XF,VF patina  Krause KM#440.2, KM#490, KM#488, KM#500,
KM#1199, KM#360 ...........................................................................................................................140 000

30296.Német Államok / Szászország 1909. 2M Ag "Lipcsei Egyetem 500. évfordulója" lezárt
vákuumcsomagolásban T:1,1- /  German States / Saxony 1909. 2 Mark Ag "500th Anniversary -
Leipzig University" in sealed vacuumpacking C:UNC,AU Krause KM#1268 ......................................20 000

30297.Németország / Weimari Köztársaság 1924G 3M Ag (14,49g) T:2 ph., felületi karc / Germany /
Weimar Republic 1924G 3 Mark Ag (14,49g) C:XF edge error, surface scratch Krause KM#43 .......28 000

30298.Németország / Weimari Köztársaság 1927A 3M Ag "100 éves Bremerhaven" (15,48g) T:2 ph.
Germany / Weimar Republic 1927A 3 Mark Ag "100th Anniversary of Bremerhaven" (15,48g)
C:XF edge error Krause KM#50 ..........................................................................................................18 000

30299.Olasz Államok / Velence / Forradalom 1848ZV 15c Ag (1,66g) T:2 / Italian States / Venice /
Revolution 1848ZV 15 Centesimi Ag (1,66g) C:XF Krause C#184 .....................................................11 000

30300.Olasz államok / Róma / II. Köztársaság 1849B 3B Cu lapos tetejű 3-as T:2- ph. / Italian States /
Rome / Second Republic 1849B 3 Baiocchi Cu flat-topped 3 C:VF edge error ....................................5 000

30301.Olaszország 1927R 10L Ag "III. Viktor Emánuel" (10g) T:2,2- /  Italy 1927R 10 Lire Ag "Vittorio
Emanuele III" (10g) C:XF,VF Krause KM#68.1 .....................................................................................5 000

30302.Olaszország 1936R 10L Ag "III. Viktor Emánuel" (10g) T:2,2- kis ph. /  Italy 1936R 10 Lire Ag
"Vittorio Emanuele III" (10g) C:XF,VF small edge error Krause KM#80 .............................................10 000

30303.Orosz Birodalom 1770. 1R Ag "II. Katalin" (23,8g) T:2- / Russian Empire 1770. 1 Ruble Ag
"Catherine II" (23,8g) C:VF Krause C#67a.2 ......................................................................................60 000

30304.Orosz Birodalom 1862EM 2k Cu T:2-,3 ü. / Russian Empire 1862EM 2 Kopek Cu C:VF,F ding
Krause Y#4a.1 ......................................................................................................................................4 400

30305.Orosz Birodalom 1883. 1R Ag "III. Sándor koronázása" (20,7g) T:2,2- ph. / Russian Empire 1883.
1 Ruble Ag "Alexander III Coronation" (20,7g) C:XF,VF edge error Krause Y#43 .............................40 000

30306.Spanyolország 1884MS-M 5P Ag "XII. Alfonz" (24,81g) T:2 ph. / Spain 1884MS-M 5 Pesetas Ag
"Alfonso XII" (24,81g) C:XF edge error Krause KM#688 ......................................................................9 000

30307.Szovjetunió 1991. 5R "Bagoly" + 1991. 5R "Hegyi kecske" + Oroszország 1992. 10R "Vörösmellű
Kazarka" + 1992. 10R "Tigris" + 1992. 10R "Kobra" + 1993. 50R "Fekete Medve" + 1993. 50R
"Gekko" + 1993. 50R "Fajd" + 1993. 50R "Távol-keleti gólya" + 1993. 50R "Fekete tengeri delfin" +
1994. 50R "Vakond" + 1994. 50R "Bölény" + 1994. 50R "Gazella" + 1994. 50R "Vándorsólyom" +
1994. 50R "Flamingók" T:1 / Soviet Union 1991. 5 Roubles "Owl" + 1991. 5 Roubles "Mountain
Goat" + Russia 1992. 10 Roubles "Red breasted Kazarka" + 1992. 10 Roubles "Tiger" + 1992. 10
Roubles "Cobra" + 1993. 50 Roubles "Black bear" + 1993. 50 Roubles "Gecko" + 1993. 50
Roubles "Grouse" + 1993. 50 Roubles "Far Eastern Stork" + 1993. 50 Roubles "Black Sea
Porpoise" + 1994. 50 Roubles "Blind Mole Rat" + 1994. 50 Roubles "Bison" + 1994. 50 Roubles
"Goitered Gazelle" + 1994. 50 Roubles "Peregrine Falcon" + 1994. 50 Roubles "Two flamingos"
C:UNC  Krause Y#280, Y#281, Y#307, Y#308, Y#309, Y#330, Y#331, Y#332, Y#333, Y#334,
Y#367, Y#368, Y#369, Y#370, Y#371 ................................................................................................46 000
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Külföldi emlékveretek, plakettek
30317.Ausztria 1824. "I. Ferenc, II. József / A bécsi orvosi-sebészeti akadémia visszaállítására" jelzetlen

Ag jutalomérem, nem eredeti tokban. Szign.: Josef Daniel Boehm (87,56g/57mm) T:2 ph., k. / 
Austria 1824. "Franz I, Josef II / Restroration of the Medical-Surgical Academy" Ag prize medal, in
not original case. "FRANCISCVS I. AVGVSTVS IOSEPHVS II. AVGVSTVS / BENE
MERENTIBVS - ACADEMIA MEDICO CHIRVRG FVND MDCCLXXXV REST MDCCCXXIV".
Sign.: Josef Daniel Boehm (87,56g/57mm) C:XF edge error, scratched Horsky 3466. ......................75 000

30318.Ausztria 1848. "I. Ferenc József Ausztria császára / A mennyei áldás legyen vele" ón emlékérem
(41mm/22,5g) T:2- ph., oxidáció / Austria 1848. "Franz Joseph I. Kasier v. Oeseterreich / Des
Himmels seegen sei mit Ihm" Sn commemorative medallion (41mm/22,5g) C:VF edge error,
corrosion ...............................................................................................................................................6 000

30319.Ausztria 1879. "Ferenc József és Erzsébet / A schwarzenberg-kerti ünnepség emlékére" ón
emlékérem. Szign.:LEISEK (6,55g/29mm) T:2 ph. /  Austria 1879. "Franz Joseph and Elisabeth /
To Commemorate the Festival in the Schwarzenberg Garden" Sn commemorative medallion.
"ZUM ERINNENRUNG AN DAS FEST IM SCHWARZENBERG GARTEN 1873". Sign.:LEISEK
(6,55g/29mm) C:XF,VF edge error .....................................................................................................12 000

30320.Ausztria ~1910. "Ferenc József császár" Br plakett márványlapon, asztali dísz, hátul támasztékkal
(plakett 125x90mm, márványlap 136x190mm) Szign.: Gustav Gurschner T:1 / Austria ~1910.
"Kaiser Franz Josef I" Br plaque on marble sheet, desk decoration with supporter on reverse
(plaque 125x90mm, marble sheet 136x190mm) Sign.: Gustav Gurschner C:UNC ............................11 000

30321.Ausztria ~1910. "Wagner" Br plakett kitámasztóval. Szign.: Franz Stiasny (126,57g/65x53mm) T:2 /
Austria ~1910. "Wagner" Br plaque with support on back. Sign.: Franz Stiasny (126,57g/65x53mm)
C:XF ......................................................................................................................................................6 000

30322.Ausztria ~1910. "Beethoven" Br plakett kitámasztóval. Szign.: Franz Stiasny (126,57g/65x53mm)
T:2 / Austria ~1910. "Beethoven" Br plaque with support on back. Sign.: Franz Stiasny
(126,57g/65x53mm) C:XF .....................................................................................................................6 000

30323.Ausztria DN "Julius Haynau / Temesvári csata 1849. augusztus 9." aranyozott fém emlékérem.
Szign: Anton Scharff (74,59g/57mm) T:2 ü., karc / Austria ND "Julius Freiherr V. Haynau K.K.
Feldzeugmeister / Schlacht bei Temesvár den 9. August 1849." gold plated commemorative
medallion. Sign.: Anton Scharff (74,59g/57mm) C:XF ding, scratch ...................................................10 000

30324.Ausztria DN "Alfred Windischgraetz hercege, császári és királyi táborszernagy" Br emlékérem.
Szign.: Drentwett (39mm/27g) T:2 ph. / Austria ND "Alfred von Windischgraetz K.K. Feldmarschall /
Des aufruhrs hell lodernde flamme erdrückt er mit kraftiger hand" Br commemorative medallion.
Sign.: Drentwett (39mm/27g) C:XF edge error .....................................................................................8 000

30325.Ausztria DN "Wolfgang Amadeus Mozart / Hohen-Salzburg" szétcsavarható fém emlékérem,
benne 9db fotó Salzburg városról. Szign.: J. Bauer (19,05g/58mm) T:2 /  Austria ND "Wolfgang
Amadeus Mozart / Hohen-Salzburg" metal commemorative medal that can be opened with 9pcs of
photos of Salzburg inside. Sign.: J. Bauer (19,05g/58mm) C:XF ........................................................18 000

30326.Belgium 1930. "Vívó Európa-bajnokság Liege" jelzett Ag emlékérem, eredeti dobozában. Szign.:
Willy Kreitz (70,34g/55mm). T:2 apró ph., kis k. / Belgium 1930. "Liege Championnat d'Europe 1930
(European Championship)" fencing, hallmarked Ag commemorative medallion in original case.
Sign.: Willy Kreitz (70,34g/55mm) C:XF tiny edge error, small scratch ................................................6 000

30327.Lengyelország ~1968-1990. "Lengyel Óceánhajózási Társaság - TSS Báthory István" ezüstözött Br
emlékérem (95,76g/59,5mm) T:2 / Poland ~1968-1990. "Polskie Linie Oceaniczne - TSS STEFAN
BATORY" silver plated Br commemorative medallion (95,76g/59,5mm) C:XF .....................................3 000

30328.Nagy-Britannia 1902. "VII. Eduárd és Alexandra koronázása / Emlékül - 1902" Br emlékérem
(25,77g/39mm) T:2 /  Great Britain 1902. "Coronation Edward VII and Alexandra / In
commemoration - 1902" Br commemorative medallion (25,77g/39mm) C:XF ....................................10 000

30329.Német Államok / Szászország 1537. "V. Károly" öntött Ag emlékérem. Tervező: Hans Reinhart.
Korabeli öntvény. (70,89g/64mm) T:2- ph., patina R! / German States / Saxony 1537. "Charles V"
cast Ag commemorative medallion "CAROLVS V DEI GRATIA ROMAN IMPERATOR SEMPER
AVGVSTVS REX HIS ANNO SAL M DXXXVII AETATIS SVAE XXXVII". Designer: Hans Reinhart.
Contemporary cast. (70,89g/64mm) C:VF edge error, patina Rare! Habich II, 1, 1926. .....................90 000

30330.Német Államok / Württemberg 1697. "Rijswijki béke" Ag zseton. Készítő: Eberhard Ludwig
(1693-1733) (2,26g/21mm) T:2 /  Germany States / Wurttemberg 1697. "Treaty of Ryswick" Ag
medal. Artist: Eberhard Ludwig (1693-1733) (2,26g/21mm) C:XF ......................................................30 000

30331.Német Államok / Poroszország 1859. "Poroszország királya IV. Frigyes Vilmos - Vilmos régens
herceg / Köln Központi Pályaudvar megnyitása 1859. December 15." Br emlékérem. Szign.: Jacob
Wiener (166,3g/70mm) T:2,2- több ph. / German States / Prussia 1859. "Friedrich Wilhelm IV King
of Prussia - Wilhelm Prince Regent / Opening of the Cologne Central Station 15 December 1859"
Br commemorative medal. Sign.: Jacob Wiener (166,3g/70mm) C:XF,VF several edge errors .........16 000

30332.Németország 1920. "Kappeyne" Br dombormű, hátoldalon két ponton akasztónyom. Szign.: Emil
Epple (111x156mm) T:2 / Germany 1920. "Kappeyne" Br relief with hanging spots at two points.
Sign.: Emil Epple (111x156mm) C:XF ..................................................................................................6 000

30333.NDK ~1970-1980. "Harro Schulze-Boysen", "Dr. H. C. Rudolf Iwanowitsch Abel" és "Dr. Richard
Sorge" német származású hírszerzők fém emlékérmei (3xklf) eredeti díszdobozban T:1 / GDR
~1970-1980. "Harro Schulze-Boysen", "Dr. H. C. Rudolf Iwanowitsch Abel" and "Dr. Richard Sorge"
Intelligence Officers of German Origin, commemorative medallions (3xdiff) in original case C:UNC ...5 000
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30334.Németország 1986. "Deutscher Jagdschutzverband / Wildtier und Umwelt Nürnberg - 1986" Ag
emlékérem (25,11g/0.999/39,5mm) T:PP ujjlenyomat, kis patina / Germany 1986. "Deutscher
Jagdschutzverband / Wildtier und Umwelt Nürnberg - 1986" Ag commemorative medallion
(25,11g/0.999/39,5mm) T:PP fingerprint, small patina ........................................................................10 000

30335.Olaszország / Velence 1925. A Szent Márk templom harangtornyának felavatásra kiadott Br
emlékérem. Szign.: Moretti G., Johnson S. (30,65g/43mm) T:1-,2 / Italy / Venice 1925.
Commemorative medallion for the inauguration of St. Marks Campinale, Br commemorative
medallion. "XXV APRILE MCMXII - IL VOTO E COMPIVTO / NEL GIORNO DELLA ROVINA IL
COMVNE VOTA LA RIEDIFICAZIONE - XIV LVGLIO MCMMII" Szign.: Moretti G., Johnson S.
(30,65g/43mm) C:AU,XF .......................................................................................................................5 000

30336.Pápai Állam 1900. "XIII. Leó / Jubileumi emlékérem" Br emlékérem (48,35g/47mm) T:1,1- / Papal
States 1900. "Leo XIII / Jubilee Medal" Br commemorative medallion. "ANNVS SACER LEONE
XIII P M / CHRISTO DEO SERVATORI NOVI SAEC DEDICATIO" (48,35g/47mm) C:UNC,AU .......10 000

30337.Szerbia 1903-1918. "I. Péter Szerbia királya" kétoldalas Br emlékérem, "HUGUENIN" gyártói
jelzéssel (50mm/57g) T:2 / Serbia 1903-1918. "Pierre 1er - Roi de Serbie (Peter I king of Serbia)"
double-sided Br commemorative medallion with "HUGUENIN" makers mark (50mm/57g) C:XF .........3 000

30338.DN "Csajkovszkij" asztali- illetve fali dísz bronzozott fém lemezérem fa talpon, hátoldalon "LMDM -
25620" gyártói jelzéssel (érem: 112mm, talp: 142x196mm) T:2 / ND "Tchaikovsky" desk or wall
bronzed sheet metal commemorative medallion on woodden base, on backside "LMDM - 25620"
makers mark (medallion 112mm, base 142x196mm) C:XF ..................................................................4 000

Római Birodalom
30348.Római Birodalom / Róma / P. Calpurnius Kr. e. 133. Denár Ag (3,72g) T:2- /  Roman Empire /

Rome / P. Calpurnius 133. BC Denarius Ag "P CA[LP] - ROMA" (3,72g) C:VF Sear 124. ...................8 000
30349.Római Birodalom / Róma / Manius Acilius Glabrio Kr. e. 49. Denár Ag (3,76g) T:3 /  Roman

Empire / Rome / Manius Acilius Glabrio 49. BC Denarius Ag "[SALVTIS] / MN ACILIVS III VIR
VALETV" (3,76g) C:F Sear 412. .........................................................................................................12 000

30350.Római Birodalom / Róma / Commodus 189. Denár Ag (2,57g) T:2,2- /  Roman Empire / Rome /
Commodus 189. Denarius Ag "M COMM ANT P F-EL AVG BRIT P P / MIN VICT P M TR P XIIII
COS V DES VI" (2,57g) C:XF,VF RIC III 189. .......................................................................................8 000

30351.Római Birodalom / Róma / Clodius Albinus 193. Sestertius Br (19,92g) T:3 /  Roman Empire /
Rome / Clodius Albinus 193. Sestertius Br "D CL SEPT AL-BIN CAES / [FORT REDVCI COS II] -
S-C" (19,92g) C:F RIC IV 53. ..............................................................................................................28 000

30352.Római Birodalom / Róma / Septimius Severus 197-198. Denár Ag (3,12g) T:2 peremhiány /  Roman
Empire / Rome / Septimius Severus 197-198. Denarius Ag "[L SEPT] SEV PERT AVG IMP X /
SA-LVTI AVGG" (3,12g) C:XF missing edge RIC IV 119A. ..................................................................7 000

30353.Római Birodalom / Róma / Severus Alexander 233-235. Denár Ag (3,08g) T:2 /  Roman Empire /
Rome / Severus Alexander 233-235. Denarius Ag "IMP C M AVR SEV ALEXAND AVG /
AEQVI-TAS AVG" (3,08g) C:XF RIC IV 127. ........................................................................................8 000

30354.Római Birodalom / Róma / III. Gordianus 240. Antoninianus Ag (3g) T:2 /  Roman Empire / Rome /
Gordian III 240. Antoninianus Ag "IMP GORDIANVS PIVS FEL AVG / VIR-TV-S AVG" (3g) C:XF
RIC IV 71. ..............................................................................................................................................8 000

30355.Római Birodalom / Róma / III. Gordianus 243-244. Antoninianus Ag (3,96g) T:2 /  Roman Empire /
Rome / Gordian III 243-244. Antoninianus Ag "IMP GORDIANVS PIVS FEL AVG / PROVID AVG"
(3,96g) C:XF RIC IV 148. ......................................................................................................................8 000

30356.Római Birodalom / Róma / I. Philippus 244-247. Antoninianus Ag (4,17g) T:2 /  Roman Empire /
Rome / Philip I 244-247. Antoninianus Ag "IMP M IVL PHILIPPVS AVG / ROMAE AETERNAE"
(4,17g) C:XF RIC IV 44b. ......................................................................................................................8 000

30357.Római Birodalom / Antiokheia / Trebonianus Gallus 251-253. Antoninianus Ag (3,82g) T:2,2- / 
Roman Empire / Antioch / Trebonianus Gallus 251-253. Antoninianus Ag "IMP C C VIB TREB
GALLVS P F AVG / ROMAE AETERNAE AVG" (3,82g) C:XF,VF RIC IV 89. ......................................8 000

30358.Római Birodalom / Antiokheia / Gallienus 253-254. Antoninianus Ag (3,35g) T:2 /  Roman Empire /
Antioch / Gallienus 253-254. Antoninianus Ag "IMP C P LIC GALLIENVS P F AVG / VOTA
ORBIS" (3,35g) C:XF RIC V 459. ........................................................................................................10 000

30359.Római Birodalom / Róma / I. Valerianus 253-254. Antoninianus Ag (2,51g) T:2-,2 /  Roman Empire /
Rome / Valerian I 253-254. Antoninianus Ag "IMP C P LIC VALERIANVS P AVG / FIDES MILITVM"
(2,51g) C:VF,XF RIC V 89. ...................................................................................................................8 000

30360.Római Birodalom / Siscia / I. Licinius 313-315. AE Follis (3,32g) T:2 /  Roman Empire / Siscia /
Licinius I 313-315. AE Follis "IMP LIC LICINIVS P F AVG / IOVI CONS-ERVATORI AVGG NN - A -
SIS" (3,32g) C:XF RIC VII 4. .................................................................................................................3 000

30361.Római Birodalom / Aquileia / II. Constantius 348-350. AE3 (3,58g) T:2 /  Roman Empire / Aquileia /
Constantius II 348-350. AE3 "CONSTANT-IVS P F AVG / FEL.TEMP.REPAR-ATIO - AQP." (3,58g)
C:XF RIC VIII 102. ................................................................................................................................3 000

Militária
30368.Osztrák-Magyar Monarchia 1884. "Vaskorona Rend III. osztálya" zománcozott Au kitüntetés

mellszalagon, "F.R (Firma Rothe)" gyártói jelzéssel és "750" fémjellel, javított eredeti gyártói
dísztokban (55x29mm) T:1- apró ph. /  Austro-Hungarian Monarchy 1884. "Order of the Iron
Crown, 3rd Class" enamelled, hallmarked Au decoration with ribbon, with makers mark "F.R
(Firma Rothe)" and with "750" hallmark, in repaired original case (55x29mm) C:AU tiny edge
error NMK 93. ....................................................................................................................................300 000
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30369.Osztrák-Magyar Monarchia 1884. "Vaskorona Rend III. osztály" kitüntetés jelzetlen arany
zománcozott miniatűrje (27x14mm) + 1898. "Jubileumi Emlékérem a Fegyveres Erő Számára"
kitüntetés aranyozott miniatűrje (16mm) + "Díszérem 40 Évi Hű Szolgálatért" kitüntetés aranyozott
miniatűrje (17mm) mindhárom aranyozott frakkláncon, "Blum Sándor Budapest Váczi utcza 15"
feliratú készítő dísztokban T:1-,2 /  Austro-Hungarian Monarchy 1884. "Order of the Iron Crown,
3rd class" unmarked gold miniature (27x14mm) + 1898. "Commemorative Jubilee Medal for the
Armed Forces" gold plated miniature (16mm) + "Medal of Honour for 40 Years of Faithful Service"
gold plated miniature (17mm) all three on gold plated chain in original makers case with "Blum
Sándor Budapest Váczi utcza 15" inscription C:AU,XF ......................................................................70 000

30370.1901. "A Ferenc József-rend tisztikeresztje hadidíszítménnyel" aranyozott, zománcozott Br
kitüntetés "Vinc. Mayer's Söhne, Wien" gyártói jelzéssel, hátoldalán függőleges kitűzőtűvel T:2
(javított zománc) / Hungary 1901. "Order of Franz Joseph, Officer's Cross with a war decoration"
gilt, enamelled Br decoration with makers mark "Vinc. Mayer's Söhne, Wien", vertical pin on the
backside C:XF (improved enamel) NMK 204. ...................................................................................120 000

30371.Osztrák-Magyar Monarchia 1914. "Weichnachten 1914 - 19. J. T. D. / Russich. Feldzug - Gott mit
Uns" orosz front tábori vasút Ag emlékmedál, peremen "A" fémjel (9,67g/27mm) T:2,2- ü., patina /
Austro-Hungarian Empire 1914. "Weichnachten 1914 - 19. J. T. D. / Russich. Feldzug - Gott mit
Uns" Russian front field train Ag commemorative medallion, with "A" hallmark on the edge
(9,67g/27mm) C:XF,VF ding, patina .....................................................................................................6 000

30372.1914-1915. Patrióta jelvény az Osztrák-Magyar Monarchia és a Német Birodalom zászlóival,
zománcozott Br, hátoldalon "STÖGER WIEN" gyártói jelzéssel T:1-,2 / 1914-1915. Patriotic badge
with the flags of the Austro-Hungarian Monarchy and German Empire. Enamelled Br with
"STÖGER WIEN" makers mark on reverse C:AU,XF ...........................................................................5 000

30373.Osztrák-Magyar Monarchia ~1916. "11. Gyaloghadosztály" zománcozott Br jelvény (24x33mm) T:2
/ Austro-Hungarian Monarchy ~1916. "11. Infanterie Truppe Divison (Infantry Troop Division)"
enamelled Br badge (24x33mm) C:XF ..................................................................................................5 000

30374.Osztrák-Magyar Monarchia 1916. "11. Huszárezred - I. Ferdinánd a bolgárok királya" zománcozott
fém sapkajelvény (20x35mm) T:2 zománchiba /  Austro-Hungarian Monarchy 1916. "11th Hussars
- King Ferdinand I of the Bulgarians" enamelled metal cap badge (20x35mm) C:XF enamell error ...10 000

30375.1914-1918. "Arany Érdemkereszt vörös szalagon" aranyozott Br kitüntetés, eredeti "ETUIS- U.
KASSETTENFABRIK - IG. BERGMANN - WIEN VII" gyártói jelzésű tokban, a függesztőkarikán
csillag jelzéssel és elcsúszott "MAYERS SÖHNE IN WIEN" gyártói beütéssel T:2 több
zománchiba / Hungary 1914-1918. "Gold Cross of Merit with Crown, on red ribbon" gilt Br
decoration in original "ETUIS- U. KASSETTENFABRIK - IG. BERGMANN - WIEN VII" case, with
star mark and shifted "MAYERS SÖHNE IN WIEN" on the hanging ring C:XF multiple enamel
error NMK. 217. ...................................................................................................................................40 000

30376.1914-1918. "Koronás Arany Érdemkereszt a Vitézségi Érem szalagján" aranyozott Br kitüntetés
T:2 / Hungary 1914-1918. "Gold Cross of Merit with Crown, on wartime ribbon" gilt Br decoration
C:XF NMK. 213. ..................................................................................................................................30 000

30377.1922. "Magyar Koronás Bronzérem hadiszalagon, kardokkal és az elmaradt Katonai
Érdemkereszt III. osztályának (hadidíszítménnyel) miniatűrjével" aranyozott Br kitüntetés
mellszalagon T:1-,2 /  Hungary 1922. "Hungarian Bronze Medal with the Holy Crown with swords
on war ribbon and the miniature of the missing Military Merit Cross, 3rd class with war decoration"
gold plated Br decoration with ribbon C:AU,XF NMK 417. ..................................................................26 000

30378.1922. "Magyar Koronás Bronzérem" peremen jelzett aranyozott Br kitüntetés mellszalagon és
eredeti adományozói dísztokban T:1-,2 patina a koronán /  Hungary 1922. "Hungarian Bronze
Medal with the Holy Crown" hallmarked Br gold plated decoration with ribbon, in original box
C:AU,XF patina on the crown NMK 412. .............................................................................................30 000

30379.1922. "Magyar Koronás Ezüstérem (Signum Laudis)" peremén jelzett Ag kitüntetés, modern
mellszalagon T:2 / Hungary 1922. "Hungarian Silver Medal with the Holy Crown (Signum Laudis)"
Ag decoration hallmarked on edge on modern ribbon C:XF  NMK.: 403. ...........................................44 000

30380.1923. "I. osztályú Legénységi Szolgálati Jel" Br kitüntetés, ezüstözött rátéttel, mellszalagon T:2 kis
kopás / 1923. "Distinction for Long Service for the Soldiers 1st Class" Br decoration with silver
plated overlay on ribbon C:XF small wear NMK.: 355. .......................................................................16 000

30381.1923. "II. osztályú Legénységi Szolgálati Jel" Br kitüntetés ezüstözött medalionnal, mellszalagon
T:2 / Hungary 1923. "Distinction for Long Service for the Soldiers, 2nd Class" Br decoration with
silver plated medallion at center, with ribbon C:XF  NMK.: 356. ...........................................................6 000

30382.1923. "II. osztályú Tiszti Szolgálati Jel" zománcozott Br kitüntetés ezüstözött rátéttel,
mellszalagon, hátoldalon "1940, VIII. 18."-i dátum gravírozva T:2 / Hungary 1923. "Officers'
Distinction for Long Service 2nd class" enamelled Br decoration with silver plated overlay and
ribbon, date engraved on reverse "1940. VIII. 18." C:XF  NMK.: 349. ................................................22 000

30383.1923. "Tiszti Szolgálati Díszérem" zománcozott Br kitüntetés, ezüstözött rátéttel, mellszalaggal,
hátoldalában "1931. X. 5."-i dátum gravírozva T:2 / Hungary 1923. "Officers' Medal for Long
Service" enamelled Br decoration, with silver plated overlay and ribbon, date engraved on reverse
"1931. X. 5." C:XF NMK.: 359. ............................................................................................................44 000

30384.1923. "Legénységi Szolgálati Díszérem" Br kitüntetés, ezüstözött rátéttel, mellszalaggal,
hátoldalán "1936. X. 11." dátum gravírozva T:2 / Hungary 1923. "Medal for Long Service for the
Soldiers" Br decoration with silver plated overlay, with ribbon, date engraved on reverse "1936. X.
11." C:XF NMK.: 360. ..........................................................................................................................55 000
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Gyűjtési kellékek nagy választékban webshopunkban, vagy irodánkban

30385.1934. "Honvéd Tiszti Vívó Klub - Budapest 1924-1934" aranyozott Br gomblyukjelvény. Szign.:
Kisfaludi Stróbl Zsigmond (19mm) T:2 / Hungary 1934. "Honvéd Officers Fencing Club - Budapest
1924-1934" gilt Br buttonhole badge. Sign.: Zsigmond Kisfaludi Stróbl (19mm) C:XF .........................3 000

30386.1938. "Felvidéki Emlékérem" Br emlékérem mellszalaggal, igazolvánnyal T:2 / Hungary 1938.
"Upper Hungary Medal" Br medal with ribbon and certificate C:XF NMK 427. .....................................3 000

30387.1939. "Magyar Érdemrend középkeresztje hadiszalagon" zománcozott kitüntetés, nem eredeti
mellszalaggal, a rátéten kis hiány(?), modern tokban (54mm) T:2 hátoldalon kis ragasztónyom,
reszelésnyom? a medalion alján / Hungary 1939. "Hungarian Order of Merit, Commander's
Cross on a war ribbon" enamelled decoration, with not original ribbon, small piece missing(?), in
modern case (54mm) C:XF small gluemark on backside, probe mark? at the lower part of the
medallion ...........................................................................................................................................160 000

30388.~1930-1940. "Sportbajnoki jelvény" aranyozott, zománcozott Cu jelvény (48x32mm) T:1-,2 / 
Hungary ~1930-1940. "Sports Champion's Badge" gold plated and enamelled Cu badge
(48x32mm) C:AU,XF Sallay 72/a. .......................................................................................................10 000

30389.~1940. "Csapattiszti jelvény" zománcozott kitüntető jelvény "MORZSÁNYI BUDAPEST ESKÜ ÚT
5." gyártói jelzéssel (53x43mm) T:2 kis zománchibák /  Hungary ~1940. "Company Officer's
Badge" enamelled badge with makers mark "MORZSÁNYI BUDAPEST ESKÜ ÚT 5." (53x43mm)
C:XF small enamel errors Sallay 1/a. ..................................................................................................12 000

30390.1943. "A Magyar Szent Korona-rend lovagkeresztje hadidíszétménnyel és kardokkal" aranyozott
szegélyű, zománcozott Ag kitüntetés, hátoldalán az eredetileg tervezett alapítási év "1942",
eredeti mellszalagon, nem saját dísztokban (szalaggal együtt 34,78g/42mm) T:1-,2 /  Hungary
1943. "Order of the Hungarian Holy Crown, Knight's Cross with war decoration and swords"
enamelled Ag decoration with gold plating on the legs of the cross, the planned original founding
year "1942" on the back of the medallion, with original ribbon in not its own case (with ribbon
34,78g/42mm) C:AU,XF NMK 466. ...................................................................................................280 000

30391.1943. "IX. Nemzetközi Balatoni Sporthét" fém levente plakett hátoldalon "LUDVIG" gyártói jelzéssel.
Szign.: MASEFSZKY (69x51mm) T:2 /  Hungary 1943. "9th International Week of Sports at Lake
Balaton" metal Levente plaque, on the back with makers mark "LUDVIG". Sign.: MASEFSZKY
(69x51mm) C:XF  Sallay 211/b. ............................................................................................................4 000

30392.1944. "Tábori Biztonság" Al tábla, hátoldalon beütött ötjegyű sorszám "15637" (103x160mm) T:2
kopott festés / Hungary 1944. "Tábori Biztonság (Camp Security)" Al insignia, with "15637"
five-digit serial on the reverse (103x160mm) C:XF .............................................................................20 000

30393.1948. "48-as Díszérem" zománcozott Br kitüntetés mellszalaggal (36x46mm/~25g) T:2 / Hungary
1948. "Medal of Honour '48" enamelled Br decoration on ribbon (36x46mm/~25g) C:XF NMK 528. .10 000

30394.1949. "A Magyar Népköztársasági Érdemrend V. fokozata" zománcozott, aranyozott Br kitüntetés
mellszalaggal, szalagsávval és 2db nem hozzávaló miniatűrrel, sérült eredeti tokban T:2
zománchiba /  Hungary 1949. "Order of Merit of the Hungarian People's Republic, 5th Grade"
enamelled gilt Br decoration with ribbon, thin ribbon and 2 not own miniatures, in damaged original
case C:XF enamel error NMK 533. .....................................................................................................55 000

30395.1984. "A Magyar Népköztársaság Csillagrendje" aranyozott, zománcozott Br kitüntetés
mellszalagon, szalagsávval, adományozói tokban T:1- apró zománchiba / Hungary 1984. "Star
Order of the Hungarian People's Republic" gilt, enamelled Br decoration with ribbon and thin
ribbon in original case C:AU tiny enamel error NMK 723. ...................................................................20 000

30396.1991. "A Magyar Köztársasági Érdemrend lovagkeresztje, katonai tagozat" zománcozott,
aranyozott Ag kitüntetés fémjel nélkül, mellszalagon T:1- /  Hungary 1991. "Order of Merit of the
Hungarian Republic, Knight's Cross, Military Grade" enamelled, gold plated Ag decoration without
hallmark, with ribbon C:AU NMK 742. .................................................................................................20 000

30397.1992. "A Legénységi Szolgálati Jel I.,II. és III. fokozata" aranyozott, ezüstözött, zománcozott
tombak kitüntetések mellszalagon T:2 /  Hungary 1992. "Distinction for Service for the Soldiers,
1st Grade, 2nd Grade and 3rd Grade" gold plated, silver plated and enamelled decorations with
ribbon C:XF NMK 800;801;802. ..........................................................................................................12 000

30398.2002. "Az Aranykor Kitüntető Cím arany, ezüst és bronz fokozata" aranyozott, ezüstözött,
zománcozott tombak kitüntetések, mindhárom mellszalagon T:1-,2 /  Hungary 2002. "Golden Age
Medal, Golden, Silver and Bronze Grade" gold palted, silver plated and enamelled tombac
decorations with ribbon C:AU,XF NMK 812;813;814. .........................................................................12 000

30399.DN "Budafok-Háros" Br pajzs alakú plakett, eredeti dísztokban, mellette kis Br táblával, rajta "MN
MÜTEK - Budafok-Háros" (512g/130x155mm) T:1- /  Hungary ND "Budafok-Háros" Br shield
shaped plaque in original case with small Br plate with the text "MN MÜTEK - Budafok-Háros"
(512g/130x155mm) C:AU .....................................................................................................................5 000

30400.Amerikai Egyesült Államok 1917- "Bíbor Szív" aranyozott, zománcozott kitüntetés, sebesülési
érdemérem, mellszalagon + 1917.- "Bíbor Szív" miniatűr aranyozott, zománcozott kitüntetés T:2 /
USA 1917- "Purple Heart" gold plated, enamelled decoration for wounded, with ribbon + 1917.-
"Purple Heart" miniature, gold plated, enamelled C:XF ......................................................................12 000

30401.Lengyelország 1986. "Lengyelország Újjászületése Érdemrend Lovagkeresztje" aranyozott,
zománcozott kitüntetés mellszalagon miniatűrrel T:2 cserélt fül /  Poland 1986. "Order Polonia
Restituta - Knight's Cross" gilt, enamelled decoration with ribbon and miniature C:XF replaced ear ...5 000

30402.Német Birodalom 1914. "Vaskereszt 2. osztály" kitüntetés mellszalag nélkül, "CD 800 (Carl
Dillenius Pforzheim)" jelzéssel a függesztő karikán, viselésre jogosító okirattal, melyet 1918-ban a
10. Rohamzászlóalj katonája kapott. T:2 /  German Empire 1914. "Iron Cross 2nd class"
decoration without ribbon, with "CD 800 (Carl Dillenius Pforzheim)" mark on suspension ring, with
certificate to wear the decoration that was given to a soldier of the 10th Assault Battalion in 1918.
C:XF ....................................................................................................................................................10 000
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30403.Német 3. Birodalom 1934. "Első Világháborús Érdemkereszt 1914-1918" kitüntetés mellszalag
nélkül, harcolóknak, hátoldalán "HKM?" jelzés, adományozói okirattal T:1-,2 /  German Third Reich
1934. "The Honour Cross of the World War 1914-1918" decoration without ribbon for combatants
with "HKM?" mark on back, with awarding paper C:AU,XF ..................................................................3 000

30404.Német 3. Birodalom 1939. "II. Osztályú Vaskereszt" kitüntetés, gyártói jelzés nélkül, modern
mellszalaggal T:2,2- / German Third Reich 1939. "Iron Cross II. Class" decoration without maker's
mark and with modern ribbon C:XF,VF ...............................................................................................28 000

30405.Oroszország 1992-1994. "Határvédelmi Érdemérem" jelzetlen Ag kitüntetés mellszalagon,
külföldiek számára is adományozva T:1- / Russia 1992-1994. "For Distinction in Guarding the
State Border" Ag decoration without hallmark on ribbon, awarded as well to foreigners C:AU ..........20 000

30406.Románia 1919. "4. August 1919 Cucerirea Budapesta / Regi. 23 Art. din Divizia I. Vanatori
(Budapest meghódítása 1919 auguszutus 4. / I. hegyivadász hadosztály 23. tüzérezrede)" Br
emlékérem, eredeti tokkal (9,60g/30mm) T:1- / Romania 1919. "4. August 1919 Cucerirea
Budapesta / Regi. 23 Art. din Divizia I. Vanatori (The Conquest of Budapest 4th August 1919/ 23rd
Artillery Regiment of the I. Mountain Hunter Divison" Br commemorative medallion in original case
(9,60g/30mm) C:AU ............................................................................................................................30 000

30407.Szlovákia 1939-1945. "Háborús Győzelmi Kereszt" zománcozott kitüntetés miniatűr, kék zománc,
lila bélésű tokban T:2 / Slovakia 1939-1945. "War Victory Cross" enamelled miniature, blue
enamel in purple lined case C:XF .......................................................................................................20 000

30408.Szovjetunió 1950-1980. "A Szovjetunió határainak védelmében érdemérem" ezüstözött Br
kitüntetés a KGB határőr csapatai, sorállományú katonák és civilek számára, mellszalagon T:1- /
Soviet Union 1950-1980. "For Distinction in Guarding the State Border of the USSR" silver plated
Br decoration for the KGB border troops, servicmen and civilians on ribbon C:AU ............................20 000

Falerisztika
30417.1894. Kossuth Lajos halála alkalmából készített arcképes Br kitűző (18mm) T:2 / Hungary 1894.

Obituary Br pin for Louis Kossuth, with a picture of the deceased (18mm) C:XF .................................3 000
30418.1894. Kossuth Lajos halála alkalmából készített gyászolói Zn kitűző, arcképpel, fekete szalaggal

(38,5mm) T:2 / Hungary 1894. Obituary Zn pin for Louis Kossuth, with a picture of the deceased
and black ribbon C:XF ...........................................................................................................................3 200

30419.1907. "Szabolcs" zománcozott, aranyozott gomblyukjelvény, Szabolcs vezért ábrázoló(?)
ezüstözött, zománcozott rátéttel  (34,5x42mm) T:2 / Hungary 1907. "Szabolcs" enamelled, gilt
buttonhole pin with silver plated, enamelled overlay depicting Chieftain Szabolcs(?) (34,5x42mm)
C:XF ....................................................................................................................................................20 000

30420.1908. "1908. Május 1" Br lemez jelvény (29mm) + 1931. "1931. Május 1" Br lemez kitűző (24mm)
T:2 / Hungary 1908. "1 May 1908" Br sheet metal badge (29mm) + 1931. "1 May 1931" Br sheet
metal pin (24mm) C:XF .........................................................................................................................4 000

30421.1830/1910. "A Magyar Királyi Szent István-rend kiskeresztje" zománcozott arany kitüntetés,
mellszalag nélkül. Újraadományozott kitüntetés, a keresztet az 1870-es éveket megelőzően
készítették, fémjel ezért nem található rajta, míg a korona és a medalion részt a Kancellárián az
1900-as évek elején a modernebb típusra cserélték. Eredeti "Rothe - Wien" gyártói jelzésű, kicsit
sérült tokban. T:2 a medalion hátlapja hiányzik, kissé hajlott fül, alatt apró ütésnyom / Hungary
1830/1910. "Royal Hungarian Order of St. Stephen, Small Cross" enamelled gold decoration,
without ribbon. Re-awarded, the cross was made sometime before 1870 and therefore it is
without hallmark. The Crown and Medallion parts were replaced with modern types by the
Chancellery during the early 1900's. In original, somewhat damaged case with "Rothe - Wien"
maker's mark. C:XF reverse side of the medallion is missing, small ding below the slightly curved
ear  NMK 19. .....................................................................................................................................600 000

30422.1913. "X. Kereskedelmi Oktatásügyi Nemzetközi Kongresszus - Budapest Augusztus 31. -
Szeptember 5. 1913" zománcozott gomblyukjelvény nemzetiszín szalaggal (30x30mm) T:2 /
Hungary 1913. "10th International Commerce Education Congress - Budapest August 31. -
September 5. 1913." enamelled buttonhole pin with national colors ribbon (30x30mm) C:XF .............3 000

30423.~1914. "Ferenc József és Károly főherceg" festett, ezüstözött jelvény az uralkodó és a trónörökös
képével (27x28mm) T:2,2- / Hungary ~1914. "Franz Joseph and Crown-Prince Carl" painted silver
plated badge with the picture of the monarch and the heir-designate (27x28mm) C:XF,VF ..............11 000

30424.~1915. "Középcímer" aranyozott, zománcozott Cu jelvény vízszintes tűvel (30x42mm) T:2 enyhe
k. /  Hungary ~1915. "Medium coat of arms of Hungary" gold plated, enamelled Cu badge with
horizontal pin (30x42mm) C:XF slight scratch ....................................................................................10 000

30425.1917. "8 - 1917. május 1." ezüstözött, zománcozott fém kitűző, a "8"-as szám valószínűleg a
Haymarket-i zavargások során bíróság eljárás alá vontaknak állít emléket (26x27mm) T:1-,2
zománchiba / Hungary. "8 - May 1 1917" silver plated, enamelled pin, the number "8" probably
commemorates the individuals who were persecuted after the Haymarket riots (26x27mm) C:AU,XF
enamel error ..........................................................................................................................................3 000

30426.1918. "1918. Május 1" festett fém kitűző (22mm) T:2,2- / Hungary 1918. "1 May 1918" painted metal
pin (22mm) C:XF,VF .............................................................................................................................3 000

30427.1919. "1919. Május 1" festett fém kitűző (20mm) T:2,2- / Hungary 1919. "1 May 1919" painted metal
pin (20mm) C:XF,VF .............................................................................................................................3 000

30428.1922. "Bethlen-címer" zománcozott fém jelvény, "BERÁN N. BUDAPEST" gyártói jelzéssel
(26x35mm) T:2 / Hungary 1922. "Bethlen-family coat of arms" enamelled badge, with "BERÁN N.
BUDAPEST" makers mark (26x35mm) T:XF ........................................................................................8 000
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Adja be aukcióra felesleges darabjait!

30429.1927. "Debreceni Egyetemi Védőnő Képző Intézet" zománcozott fém jelvény (30mm) T:2,2-
zománchibák /  Hungary 1927. "University of Debrecen - Institute for Training Nurses" enamelled
metal badge (30mm) C:XF,VF enamel errors .....................................................................................30 000

30430.~1920-1930. "Magyarországi Kárpát Egyesület - Alapítva 1873" zománcozott, aranyozott Br
jelvény, hátoldalon "MORZSÁNYI J. - BUDAPEST" gyártói jelzéssel (25x39mm) T:2 tűhiány /
Hungary ~1920-1930. "Hungarian Carpathian Mountains Society - Established 1873" enamelled,
gilt Br badge with "MORZSÁNYI J. - BUDAPEST" makers mark on reverse (25x39mm) C:XF
missing needle ......................................................................................................................................7 000

30431.~1920-1930. "Magyarországi Kárpát Egyesület - Alapítva 1873" zománcozott, aranyozott Br kitűző
(15x22mm) T:2 / Hungary ~1920-1930. "Hungarian Carpathian Mountains Society - Established
1873" enamelled, gilt Br pin (15x22mm) C:XF ......................................................................................3 000

30432.~1920-1930. "Magyarországi Kárpát Egyesület - Alapítva 1873" zománcozott, aranyozott Br
gomblyukjelvény (8x14mm) T:2 / Hungary ~1920-1930. "Hungarian Carpathian Mountains Society -
Established 1873" enamelled, gilt Br buttonhole pin (8x14mm) C:XF ...................................................3 000

30433.~1930. "Királyi Magyar Automobil Club" zománcozott Br autójelvény, "3913" sorszámmal,
hátoldalon "BERÁN BUDAPEST DÖBRENTEI U. 2" (102x84mm) T:2 / Hungary ~1930. "Királyi
Magyar Automobil Club (Hungarian Royal Automobile Club)" enamelled Br car-badge, with
"3919" serial, on backside "BERÁN BUDAPEST DÖBRENTEI U. 2" makers mark (102x84mm)
C:XF ..................................................................................................................................................120 000

30434.~1930. "Sasok" zománcozott, ezüstözött Br turistajelvény (49x50mm) T:2 kopott ezüstözés /
Hungary ~1930. "Sasok (Eagles)" enamelled, silver plated Br badge (49x50mm) C:XF worn silver
plating ..................................................................................................................................................14 000

30435.~1930. "Így volt - Így lesz / Nagy Magyarország" az Ereklyés Országzászló Nagybizottságának
irredenta zománcozott Br gomblyukjelvénye, "JEROUSCHEK BPEST SEMMELWEISS U 7."
gyártói jelzéssel (26x22.5mm) T:2 hátlapon patina, fülön hajlás / Hungary ~1930. Irredent
enamelled Br badge with the image of the Kingdom of Hungary, with "JEROUSCHEK BPEST
SEMMELWEISS U 7." makers mark (26x22.5mm) C: XF patina on backside, bent hanger ................3 000

30436.1931-1937. Győzelmi emléklap, bársony keretbe foglalva, a békéscsabai "Rudolf Gimnázium"
tanulójának, rajta 1937. "Egyéni verseny - 37. XII. - I. díj" díjérem "ARKANZAS" gyártói jelzéssel
(41x61mm) + DN "Kecskeméti Athletikai Club 1908" Br plakett (48mm) T:2 / Hungary 1931-1937.
Victory Award in velvet frame for the student of the "Rudolf Gimnázium" in Békéscsaba with 1937.
Award Medallion (with "ARKANZAS" makers mark") on it. (41x61mm) + ND "Kecskemét Athletic
Club 1908" Br plaque (48mm) C:XF ......................................................................................................3 000

30437.Sződy Szilárd (1878-1939) ~1935. Levente lövész jelvény, ezüstözött Br jelvény (48mm) T:2 /
Hungary ~1935. Levente (paramilitary youth organization) badge, silver plated Br badge. Sign.:
Szilárd Sződy (48mm) C:XF ..................................................................................................................5 000

30438.1936. "Arany Toldi Miklós-érdemérem" peremén jelzett aranyozott, Ag kitüntetés mellszalag
nélkül. "TOLDI MIKLÓS / MAGYAR ERÉNYEKÉRT", hátoldalán "ZS. CSISZÉR J. 1935" Csak 32
adományozás! (22,2g/0.987/35mm) T:3 aranyozás kopott, sérült fül, durva ph.,enyhén hajlott / 
Hungary 1936. "Golden Miklós Toldi Medal" gold plated and hallmarked Ag decoration without
ribbon, with "ZS. CSISZÉR J. 1935" on its back. Only 32 were awarded! (22,2g/0.987/35mm) C:F
worn gold plating, damaged ear, severe edge error, shligtly curved NMK 423. ..................................30 000

30439.~1930-1940. "Önkéntes Ápolónő" zománcozott Br jelvény (22mm) T:2 / Hungary ~1930-1940.
"Volunteer Nurse" enamelled Br badge (22mm) C:XF ..........................................................................4 000

30440.~1930-1940. "Budapest Székesfőváros Gázművei - Igazolt Gázszerelő Vállalkozója" zománcozott
gomblyukjelvény, hátoldalon "JEROUSCHEK BPEST VÁCI UTCA 30." gyártói jelzéssel (25mm) T:2
/ Hungary ~1930-1940. "Budapest Capitol Gas Works - Signed Gas Maintenance Contractor"
enamelled buttonhole pin, with "JEROUSCHEK BPEST VÁCI UTCA 30." makers mark (25mm)
C:XF ......................................................................................................................................................6 000

30441.~1947. "MASZOVLET (Magyar-Szovjet Polgári Légiforgalmi Rt.)" zománcozott kitűző,
Kossuth-címerrel, hátoldalon "LUDVIG, BP" gyártói jelzéssel (~20mm) T:2- cserélt tű / Hungary
~1947. "Hungarian-Soviet Civil Aviation Co." enamelled pin, with Kossuth coat-of-arms, makers
mark on backside "LUDVIG, BP" (~20mm) C:VF replaced needle .......................................................6 000

30442.1947. "Szabad május" ezüstözött fém lemez jelvény (47,5mm) T:2 / Hungary 1947. "Free May"
silver plated sheet metal badge (47,5mm) C:XF ...................................................................................3 600

30443.1952. "Rákosi Mátyás Tanulmányi Érdemérem" jelzett Ag kitüntetés mellszalaggal, csak 32
adományozás! T:2 R! / Hungary 1952. "Mátyás Rákosi Merit Medal for Study" hallmarked Ag
decoration with ribbon, only 32 awards! C:XF R! NMK 584. .............................................................140 000

30444.1976. "Szocialista Magyarországért Érdemrend" aranyozott, zománcozott Br kitüntetés
mellszalaggal, szalagsávon miniatűrrel, adományozói dísztokban T:1- / Hungary 1976. "Order of
Merit for the Socialist Hungary" gilt, enamelled Br decoration on ribbon, with miniature and thin
ribbon, in original case C:AU NMK 715. ..............................................................................................20 000

30445.1984. "A Magyar Népköztársaság aranykoszorúval díszített Csillagrendje" aranyozott,
zománcozott Br kitüntetés mellszalagon, szalagsávval, aranykoszorú nélkül, adományozói tokban
T:1- / Hungary 1984. "Star Order of the Hungarian People's Republic decorated with a golden
wreath" gilt, enamelled Br decoration with ribbon and thin ribbon, without golden wreath, in original
case C:AU NMK 721. ..........................................................................................................................20 000

30446.1984. "Április Negyedike Érdemrend" aranyozott, zománcozott Br kitüntetés mellszalaggal, T:1- /
Hungary 1984. "Order of Merit of April Fourth" with ribbon C:AU  NMK 720. .....................................18 000
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30447.Ausztria ~1880-1900. "Bécsi Polgári Egyesület" aranyozott és zománcozott Br jelvény, hátoldalán
"Reinemer & Spiegel - Wien VII./2." gyártói jelzéssel, eredeti, erősen sérült tokkal
(24,6g/38x49mm) T:2 /  Austria ~1880-1900. "Wiener Bürgervereinigung" gold plated and
enamelled Br badge with "Reinemer & Spiegel - Wien VII./2." makers mark on back, with original
but badly damaged case (24,6g/38x49mm) C:XF ...............................................................................20 000

30448.Franciaország 1866-1955. "Francia Akadémiai Pálma Rend Tiszti fokozata" jelzett Ag kitüntetés,
zománcozással, mellszalagon (28x35mm) T:2 zománchiány /  France 1866-1955. "Order of the
Academic Palms, Officer" hallmarked Ag decoration, enamelled, with ribbon (28x35mm) C:XF
some enamel missing .........................................................................................................................10 000

30449.Jugoszlávia ~1920-1930. "Szent Száva Rend IV. osztály" aranyozott és zománcozott Ag
kitüntetés eredeti, viseltes dísztokban, modern mellszalaggal (41x62mm) T:2 medalion elő- és
hátlapján kis zománchibák, aranyozás kopott /  Yugoslavia ~1920-1930. "Order of Saint Sava 4th
class" gold plated and enamelled Ag decoration in original but worn case, with modern ribbon
(41x62mm) C:XF small enamel errors on the obverse and reverse of the medallion, gold plating
worn ....................................................................................................................................................40 000

30450.Német 3. Birodalom 1936. "1936. Május 1" Al jelvény, hátoldalon "MAYER & WILHELM
STUTTGART W" Szign.: RK (35mm) T:2 / German Third Recih 1936. "1 Mai 1936" Al badge, with
"MAYER & WILHELM STUTTGART W" makers mark on backside. Sign.: RK (35mm) C:XF .............3 000

30451.Német 3. Birodalom 1936. "IV. Téli Olimpiai játékok - Garmisch-Partenkirchen" zománcozott,
ezüstözött Br jelvény, "C. POELLATH - SCHROBENHAUSEN" gyártói jelzéssel (35mm) T:2
zománchiba / German Third Reich 1936. "IV. Olympische Winterspiele - Garmisch-Partenkirchen"
enamelled, silver plated Br badge, with "C. POELLATH - SCHROBENHAUSEN" makers mark
(35mm) C:XF enamel error ...................................................................................................................6 000

30452.Német 3. Birodalom / Dönis (Donín) 1937. "Detuscher Turnverband - 1. Bezirks - Strassenturnfest
in Dönis (Német Tornaszövetség - 1. kerület - Utcai tornafesztivál Dönis)" fém jelvény, hímzett
betéttel (38,5x48mm) T:1- / German Third Reich / Dönis (Donín) 1937. "Detuscher Turnverband -
1. Bezirks - Strassenturnfest in Dönis" metal badge with embroidered textile inlay (38,5x48mm)
C:AU ....................................................................................................................................................30 000

30453.Német 3. Birodalom / Haag am Hausruck 1938. "1. Bausängerfest des Hausruckbaues nach der
Heimkehr ins Reich (1. Építők dalfesztivál a Birodalomba való hazatérés után)" Br lemezjelvény,
hátoldalon "SCHWERTNER - EGGENBERG & CIE GRAZ" gyártói jelzéssel (30x46mm) T:1- /
German Third Reich / Haag am Hausruck 1938. "1. Bausängerfest des Hausruckbaues nach der
Heimkehr ins Reich" Br sheet metal badge with "SCHWERTNER - EGGENBERG & CIE GRAZ"
makers mark on reverse C:AU ............................................................................................................20 000

30454.Német 3. Birodalom 1938. "Szolgálati Érdemérem 2. osztálya 25 éves szolgálat után" ezütözött fém
kitüntetés eredeti mellszalagon T:2 /  German Third Reich 1938. "Faithful Service Medal, 2nd
Class, after 25 Years" silver plated metal decoration with original ribbon C:XF ...................................3 000

30455.NSZK 1959. "IX. Nemzetközi Radiológiai Kongresszus - München 1959" zománcozott fém jelvény,
Unger Emil numizmatikus számára kiállítva (41x52mm) T:2,2- / FRG 1959. "IX. Internationaler
Congress Für Radiologie - München 1959 (9th International Radiological Congress - Münich 1959)"
enamelled metal badge of Emil Unger, Hungarian numismatic expert (41x52mm) C:XF,VF ...............6 000

30456.Osztrák-Magyar Monarchia ~1880-1918 . "Eszék" városi címer, zománcozott Ag sapkajelvény(?),
német fémjellel (9,38g/0.800/48x52mm) T:1- / Austro-Hungarian Monarchy ~1880-1918. "Eszék
(Osijek)" enamelled Ag city coat of arms, cap badge(?), with German hallmark
(9,38g/0.800/48x52mm) C:AU ............................................................................................................34 000

Részvények, értékpapírok, sorsjegyek
30466.Budapest / Pest ~1830. "A pesti Nemzeti Magyar Színház igazgatására össze állt

Részvény-társaság" kitöltetlen részvény-kötelezvénye és a Színház Alapterve T:III kis szakadás /
Budapest / Pest ~ 1830. "Company set up for running the Hungarian National Theater at Pest"
blank promissory share and the Theatre's baseline plan C:F small tear .............................................30 000

30467.Budapest / Pest 1871. "Egyesült magyar gőzhajózási társulat - DDSG" névre szóló részvénye
200Ft-ról, magyar és német nyelven, szárazpecséttel, szelvényekkel, sorszámkövető a 30468-os
számú tétellel T:III szakadás / Hungary 1871. "Egyesült magyar gőzhajózási társulat - DDSG"
Hungarian Steamship Company's share about 200 Forint with the shareholders name,
Hungarian-German bilingual, with embossed stamp and coupons, sequential serial with Lot No.
30468 C:F tear ....................................................................................................................................30 000

30468.Budapest / Pest 1871. "Egyesült magyar gőzhajózási társulat - DDSG" névre szóló részvénye
200Ft-ról, magyar és német nyelven, szárazpecséttel, szelvényekkel, sorszámkövető a 30467-es
számú tétellel T:III szakadás / Hungary 1871. "Egyesült magyar gőzhajózási társulat - DDSG"
Hungarian Steamship Company's share about 200 Forint with the shareholders name,
Hungarian-German bilingual, with embossed stamp and coupons, sequential serial with Lot No.
30467 C:F tear ....................................................................................................................................30 000

30469.Révfülöp 1872. "Zala-Somogyi Balaton Gőzhajózási Társaság" névre szóló részvénye 50Ft-ról
szelvényekkel, szárazpecséttel és bélyegekkel T:III / Hungary / Révfülöp 1872. "Zala-Somogy
Balaton Steamship Company" share with the shareholders name about 50 Forint with coupons,
embossed stamp and stamps C:F ......................................................................................................90 000

30470.Budapest 1889. "Varasd-Golubveczi Helyi Érdekű Vasút Részvénytársaság" részvénye 200Ft-ról,
szelvényekkel, szárazpecséttel T:II- egyszer hajtva és nagyméretű szamárfül / Hungary / Budapest
1889. "Varasd-Golubveczi Helyi Érdekű Vasút Részvénytársaság" Local railway company share
about 200 Forint, with coupons and embossed stamp C:VF one fold at the center and a large
corner fold .............................................................................................................................................6 000
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30471.Budapest 1895. "Magyar Folyam- és Tengerhajózási Részvénytársaság" részvénye 200K-ról,
vízjeles papíron, szelvényekkel, bélyegzésekkel (közte elővételi jog gyakorlásáról szóló),
szárazpecséttel T:III / Hungary / Budapest 1895. "Hungarian River and Seashipping Company"
share about 200 Korona, on watermarked paper, with coupons and cancellation (among others one
about pre-emption) and embossed stamp C:F ......................................................................................5 000

30472.Budapest 1899. "Salgó-Tarjáni Kőszénbánya Részvénytársulat" részvénye 100Ft-ról,
magyar-német kétnyelvű részvény, osztrák 200K okmánybélyeggel, bélyegzésekkel,
szárazpecséttel T:II,II- / Hungary / Budapest 1899. "Salgótarjáni Kőszénbánya Részvénytársulat"
Coal Mining Company share about 100 Forints, Hungarian-German bilingual, with Austrian 200
Korona Document Stamp, cancellation, embossed stamp C:XF,VF .....................................................6 000

30473.Budapest 1904. "Magyar Chardonnet selyemgyár részvénytársaság" magyar-francia kétnyelvű
részvény, szelvényekkel, felülbélyegzéssel T:II- tűnyomok / Hungary / Budapest 1904. "Magyar
Chardonnet selyemgyár részvénytársaság" Silk factory share, hungarian-french bilingual, with
coupons, cancellation C:VF pinholes ....................................................................................................4 000

30474.Gyorok (Ghioroc) 1905. "Arad-Hegyaljai Takarékpénztár Részvénytársaság Gyorokon" névre szóló
részvény 100K-ról, szelvények nélkül, bélyegzéssel T:2 / Gyorok (Ghioroc) 1905. "Arad-Hegyaljai
Takarékpénztár Részvénytársaság Gyorokon" share with bearers name about 100 Korona, without
coupons, with cancellation C:XF ...........................................................................................................6 000

30475.Budapest 1913. "Mercur Váltóüzleti Részvénytársaság" részvénye 200K-ról bélyegzésekkel T:II /
Hungary / Budapest 1913. "Mercur Váltóüzleti Részvénytársaság" Exchanges Office Company
share about 200 Korona, with cancellations C:XF ................................................................................4 000

30476.Szeged 1913. "Szegedi Első Borértékesítő Részvénytársaság" névre szóló részvénye 300K-ról,
kitöltetlen, hiánytalan szelvényívvel, szárazpecséttel T:I- / Hungary / Szeged 1913. "Szegedi Első
Borértékesítő Részvénytársaság" Wine distributor company share about 300 Korona, not issued,
with complete couponsheet and embossed stamp C:AU ......................................................................9 000

30477.Sárospatak 1917. "A Tokaj Hegyaljai Szőlősgazdák Törkölyfőző Szövetkezete " névre szóló
részvénye 25K-ról, szelvényekkel, szárazpecséttel, felülbélyegzéssel T:III / Hungary / Sárospatak
1917. "A Tokaj Hegyaljai Szőlősgazdák Törkölyfőző Szövetkezete" Wine-growers Pálinka Distilling
Cooperative's share, with the shareholders name about 25 Korona, with coupons, embossed
stamp and cancellation C:F .................................................................................................................12 000

30478.Sátoraljaújhely 1917. "Magyar Úriborok Tokaj-Hegyaljai Borkiviteli Részvénytársaság" részvénye
400K-ról, szárazpecséttel, szelvényekkel T:II,II- tűnyom / Hungary / Sátoraljaújhely 1917. "Magyar
Úriborok Tokaj-Hegyaljai Borkiviteli Részvénytársaság" Wine Exporting Company share about 400
Korona, with embossed cancellation and coupons C:XF,VF needle holes ...........................................8 000

30479.Budapest 1920. "Gróf Keglevich István Utódai Cognacgyár Részvénytársaság" részvénye 200K-ról,
szelvényekkel, felülbélyegzésekkel T:II-,III kis szakadás / Hungary / Budapest 1920. "Successors of
Count István Keglevich Cognac Distillery Company" share about 200 Korona with coupons and
overprints C:VF,F small tear .................................................................................................................4 000

30480.Gyöngyös 1921. "Dőry Uradalmi Szőlő Bérgazdaság Részvénytársaság" névre szóló részvénye
1000K-ról, szelvényekkel, szárazpecséttel, névérték növelésről szóló felülbélyegzéssel T:I- /
Hungary / Gyöngyös 1921. "Dőry Uradalmi Szőlő Bérgazdaság Részvénytársaság" Vinery
company share, with the shareholders name about 1000 Korona, with coupons, embossed stamp
and cancellation about par value raising C:AU .....................................................................................8 000

30481.Senyeháza 1923. "Kerkamelléki Takarékpénztár Részvénytársaság Senyeházán" névre szóló
részvénye, 200K értékben "KETTŐEZER 2000" felülbélyegzéssel, szárazpecséttel szelvényekkel
T:2 fo. / Hungary / Senyeháza 1923. "Kerkamelléki Takarékpénztár Részvénytársaság
Senyeházán" savings bank's share with shareholder's name about 200 Korona, with "KETTŐEZER
2000" overprint, coupons and embossed stamp C:XF spotted .............................................................5 000

30482.Budapest 1924. "Magyar Nemzeti Bank" negyed részvénye 25K-ról, szelvényekkel,
szárazpecséttel, felülbélyegzéssel, vízjeles papíron T:II-,III nagyon halvány hajtásokkal / Hungary /
Budapest 1924. "Magyar Nemzeti Bank" Hungarian National Bank's quarter share about 25 Korona,
with coupons, embossed stamp and cancellation on watermark paper C:VF,F very slight folds ..........5 000

30483.Budapest 1924. "Magyar Nemzeti Bank" részvény 100K-ról, szelvények nélkül, szárazpecséttel,
bélyegzéssel T:II / Hungary 1924. "Magyar Nemzeti Bank" Hungarian National Bank share about
100 Korona, without coupons, embossed stamp and cancellation C:XF ..............................................6 000

30484.Budapest 1924. "Magyar Általános Fatermelő Részvénytársaság" öt részvénye egyben,
egyenként 200K-ról, magyar-német-francia nyelven, szárazpecséttel, francia felülbélyegzésekkel
T:III tűnyomok, szelvények beragasztva / Hungary / Budapest 1924. "Magyar Általános Fatermelő
Részvénytársaság" Forester Company share, five shares in one about 200 Korona each, in
hungarian-german-french languages, with embossed stamp and french cancellations C:F
pinholes, coupons glued with tape ......................................................................................................11 000

30485.Tokaj 1924. "A Tokaji- Bor- és Mezőgazdasági Részvénytársaság" részvénye 5000K-ról,
szelvényekkel, szárazpecséttel és bélyegzéssel T:II részben restaurált / Hungary / Tokaj 1924. "A
Tokaji- Bor- és Mezőgazdasági Részvénytársaság" Wine and Agricultural Company's share about
5000 Korona, with coupons, embossed stamp and cancellation C:XF partially restored .....................7 500

30486.Budapest 1926. "Magyar Borértékesítő Részvénytársaság" tíz darab részvénye, egyben 100P-ről,
az előlap belső felén a tulajdonos pecsétjével, szelvényekkel és szárazpecséttel T:I- / Hungary /
Budapest "Magyar Bortértékesítő Részvénytársaság" Hungarian Wine Distributing Company's ten
share in sum of 100 Pengős, with the cancellation of the owner on the inner side of the first page,
coupons and embossed stamp C:AU ....................................................................................................5 000
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30487.Csurgó 1926. "Somogy-Csurgói Takarékpénztár Részvénytársaság" névre szóló részvénye
10P-ről, szelvényekkel, szárazpecséttel, bélyegzéssel T:II / Hungary / Csurgó 1926.
"Somogy-Csurgói Takarékpénztár Részvénytársaság" Savings Bank's share, with the shareholders
name, coupons, embossed stamp and cancellation C:XF ....................................................................3 000

30488.Miskolc 1926. "Miskolci Takarékpénztár" névre szóló részvénye 20P-ről, szelvényekkel,
szárazpecséttel, bélyegzéssel T:II / Hungary / Miskolc 1926. "Miskolci Takarékpénztár" savings
bank's share, with shareholders name about 20 Pengő, with coupons, embossed stamp and
cancellation C:XF ..................................................................................................................................5 000

30489.Nagykanizsa 1926. "Nagykanizsai Takarékpénztár Részvénytársaság" tíz részvénye egyben
összesen 300P értékben, szelvényekkel T:II / Hungary / Nagykanizsa 1926. "Nagykanizsai
Takarékpénztár Részvénytársaság" Savings Bank's ten share in one, in sum of 300 Pengő, with
coupons C:XF .......................................................................................................................................4 000

30490.Vác 1926. "Püspöki Uradalmi Bérpince Részvénytársaság, Vácz (Bischöfliche Domänen
Pachtkelleri Aktiengesellschaft)" magyar-német kétnyelvű részvény 15P-ről, szelvények nélkül,
szárazpecséttel, "AZ 1949/20. TVR. ALAPJÁN TÖRTÉNT BESZOLGÁLTATÁS" felülbélyegzéssel
T:II,II- / Hungary / Vác 1926. "Püspöki Uradalmi Bérpince Részvénytársaság, Vácz (Bischöfliche
Domänen Pachtkelleri Aktiengesellschaft)" Wine producing company share about 15 Pengő,
hungarian-german bilingual, without coupons, with embossed stamp, and "AZ 1949/20. TVR.
ALAPJÁN TÖRTÉNT BESZOLGÁLTATÁS" cancellation about the nationalization C:XF,VF ..............8 000

30491.Budapest 1927. "Első Budapesti Gőzmalmi Részvénytársaság" tíz részvénye egyben összesen
500P-ről, szelvényekkel, szárazpecséttel T:II / Hungary 1927. "Első Budapesti Gőzmalmi
Részvénytársaság" ten share in one, in total sum of 500 Pengő, with coupons and embossed
stamp C:XF ...........................................................................................................................................6 000

30492.Csorvás 1927. "Csorvási Első Takarékpénztár Részvénytársaság" minta részvénye 100P-ről, "XXI.
SZÁMÚ MINTA" jobb alsó sarokban "EZEN MINTA AZ F. ELRENDEZÉST MUTATJA KÉSZÜLHET
- H. ELRENDEZÉSBEN IS." felirattal, szelvényekkel T:I- / Hungary / Csorvás 1927. "Csorvási Első
Takarékpénztár Részvénytársaság" Savings Bank's specimen share, "No. 21 Specimen" in Roman
numerals, in the lower right corner "This Specimen shows design F. - It might be printed in desgin
H. as well", with coupons C:AU .............................................................................................................3 000

30493.Budapest 1930. "Budapest Székesfővárosi Közlekedési RT" részvénye 5000K-ről. Próbanyomat!
Bélyegzésekkel, kézzel írt megjegyzésekkel, belső oldalon a törlesztési terv és a szelvényív
tervezetével, korrektúra bélyegzéssel T:II / Hungary / Budapest 1930. "Budapest Capitol
Transportation Company" share about 5000 Corona. Proofing print! With cancellation and
handwritten commentaries on the inside proof prints of the repayment plan and the coupon sheet
and correction cancellation C:XF ........................................................................................................10 000

30494.Budapest ~1930. "Értékpapírbank Rotter I." tervezet kötvényről és sorsjegyekről 75P vételárban,
hátoldalán a sorsjegyek húzásának időpontjai T:III ly., kis szakadás / Hungary / Budapest ~1930.
"Értékpapírbank Rotter I." draft about 75 Pengő worth of bond and lottery tickets, with the drawing
dates on the back C:F hole, small tear ..................................................................................................5 000

30495.Szeged 1940. "A Szegedi Kenderfonógyár Részvény-Társaság" részvénye 40P értékben,
szárazpecséttel és szelvényekkel T:II-  / Hungary / Szeged 1940. "A Szegedi Kenderfonógyár
Részvény-Társaság" share about 40 Pengő, with embossed stamp and coupons C:VF .....................5 000

30496.Ungvár 1940. "Kárpáti Villamosművek R.T. Ungvárott" részvény 35P-ről, szárazpecséttel T:I- / 
Hungary / Ungvár 1940. "Carpathian Electric Company in Ungvár" share about 35 Pengő, with
embossed stamp C:AU .........................................................................................................................5 000

30497.Mindszent 1942. "Mindszenti Takarékpénztár" névre szóló részvénye 100P-ről, kitöltetlen, sorszám
helyén "MINTA" nyomattal, szelvényekkel T:I / Hungary / Mindszent 1942. "Mindszenti
Takarékpénztár" savings bank's share about 100 Pengő, with the shareholders name in blank,
"MINTA (SPECIMEN)" in the serial numbers field, with coupons C:UNC .............................................3 000

30498.1874. "27. sz. m. k. lotto-gyüjtöde" betéti jegye T:III,III- ly., sarokhiány /  Hungary 1874. Deposit
ticket for the 27th lottery C:F,VG hole, missing corner ..........................................................................8 000

30499.Budapest 1938. "Glória" forgókorongos sorsjegy füzetecske T:I- /  Hungary / Budapest 1938.
"Gloria" lottery ticket booklet C:AU ......................................................................................................14 000

30500.Ausztria / Bécs 1897. "Neue Bukowinaer Localbahn-Gesellschaft (Új Bukovinai Helyiérdekű
Vasúttársaság)" huszonöt darab részvénye egyben, összesen 5000G értékben, szelvényekkel T:II
apró ragasztás / Austria / Wien 1897. "Neue Bukowinaer Localbahn-Gesellschaft" New Bukovinian
Local Railway Company's twenty-five share in one about in total sum of 5000 Guldens, with
coupons C:XF tiny gluemark .................................................................................................................6 000

30501.Német Államok / Frankfurt ~1820. 1/4 sorsjegy "FORMULAR" kitöltetlen, "Frankfurt Városi Lottó"
T:II- /  German States / Frankfurt ~1820. 1/4 lottery ticket "FORMULAR" unfilled, "Freien Stadt
Frankfurt Lotterie" C:VF ........................................................................................................................5 000

30502.Románia / Kolozsvár 1920. "Banca Centrala pentru industrie si comert societate pe actii Cluj
(Kolozsvári Központi Kereskedelmi- és Iparbank)" névre szóló részvénye 500K-ról, egy darab
szelvénnyel T:I- / Romania / Cluj 1920. "Banca Centrala pentru industrie si comert societate pe
actii Cluj" Central Bank of Industry and Commerce of Cluj, share with the shareholder's name
about 500 Korona, with one coupon C:AU ..........................................................................................10 000

30503.Románia / Dés 1921. "Trassia Siebenbürger Trasswerke Aktiengesellschat in Dej ('Trassia' Erdélyi
Tufaművek Részvénytársaság, Dés)" részvény 1000L-ről, szelvényekkel T:I,I- / Romania / Dej
"Trassia Siebenbürger Trasswerke Aktiengesellschat in Dej" Transylvanian Trassworks Company's
share about 1000 Lei with coupons C:UNC,AU ....................................................................................6 000
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Havi két gyorsárverésünkre folyamatosan várjuk a beadásokat!

30504.Románia / Szászrégen 1921. "Sächsisch-Regener Sparkasse A.G. in Sächsisch-Regen
(Szászrégeni Takarékpénztár Részvénytársaság)" német nyelvű részvény 500L-ről T:I- nyomdai
papírránccal / Romania / Reghin "Sächsisch-Regener Sparkasse A.G. in Sächsisch-Regen"
savings bank share about 500 Lei C:AU with printing crease ...............................................................6 000

30505.Románia / Nagyszeben 1930. "Societatii Electrice Transilvanene pe actiuni 'Seta' Sibiu -
Siebenbürgsichen Elektrizitäts-Aktiengesellschaft 'Seta' Hermannstadt (Erdélyi Elektromos
Részvénytársaság 'Seta' Nagyszeben)" részvénye 500L-ről, felülbélyegzésekkel T:1- / Romania /
Sibiu 1930. "Societatii Electrice Transilvanene pe actiuni 'Seta' Sibiu - Siebenbürgsichen
Elektrizitäts-Aktiengesellschaft 'Seta' Hermannstadt" Transylvanian Electric Company share about
500 Lei with overprints C:AU .................................................................................................................4 000

30506.Románia / Nagyszeben 1930. "Societatii Electrice Transilvanene pe actiuni 'Seta' Sibiu -
Siebenbürgsichen Elektrizitäts-Aktiengesellschaft 'Seta' Hermannstadt (Erdélyi Elektromos
Részvénytársaság 'Seta' Nagyszeben)" öt részvénye egyben 500L-ről, felülbélyegzésekkel T:1-
vágáshiba / Romania / Sibiu 1930. "Societatii Electrice Transilvanene pe actiuni 'Seta' Sibiu -
Siebenbürgsichen Elektrizitäts-Aktiengesellschaft 'Seta' Hermannstadt" Transylvanian Electric
Company's five share in one about 500 Lei with overprints C:AU cutting error ....................................4 000

Papír és fém szükségpénzek
30516.Erdély / Arad ~1910. "Fehér Kereszt Étterem - Crucia Alba -Weiser Kreutz - Láng Imre szállodás -

K. Szabó pincér" pincérpénz 50f értékben T:II-,III szép papír / Transylvania / Arad ~1910. "Fehér
Kereszt Étterem - Crucia Alba -Weiser Kreutz - Láng Imre szállodás - K. Szabó pincér" waiter's
note in 50 Fillér value C:VF,F nice paper ..............................................................................................3 000

30517.Erdély / Arad ~1910. "Fehér Kereszt Étterem - Crucia Alba -Weiser Kreutz - Láng Imre szállodás -
K. Szabó főpincér" pincérpénz 50f értékben T:III- / Transylvania / Arad ~1910. "Fehér Kereszt
Étterem - Crucia Alba -Weiser Kreutz - Láng Imre szállodás - K. Szabó főpincér" waiter's note in 50
Fillér value C:VG ...................................................................................................................................3 000

30518.Erdély / Arad ~1910. "Központi Kávéház - Cafanaua Central" pincérpénz 20f értékben, a hátoldalon
"Bogdán Lajos Főpincér" bélyegzéssel T:II,II- / Transylvania / Arad ~1910. "Központi Kávéház -
Cafanaua Central" waiter's note in 20 Fillér value, on the backside "Bogdán Lajos Főpincér"
cancellation C:XF,VF ............................................................................................................................3 000

30519.Erdély / Arad ~1910. "Központi Kávéház - Cafanaua Central" pincérpénz 20f értékben, a hátoldalon
"Bogdán" kézi szignóval T:II- / Transylvania / Arad ~1910. "Központi Kávéház - Cafanaua Central"
waiter's note in 20 Fillér value, on the backside signed by "Bogdán" C:VF ..........................................3 000

30520.Erdély / Arad ~1910. "Fehér Kereszt kávéház - Bózsa főpincér" pincérpénz 60f értékben, hátoldalon
Bózsa János bélyegzőjével T:III / Transylvania / Arad ~1910. "Fehér Kereszt kávéház - Bózsa
főpincér" headwaiter's note in 60 Fillér value, with cancellation from János Bózsa headwaiter on the
backside C:F .........................................................................................................................................3 000

30521.Komárom 1849. 5kr 2mm-es betűk + 10kr 2mm-es betűk T:III / Hungary / Komárom 1849. 5
Kreuzer 2mm wide letters + 10 Kreuzer 2mm wide letters C:F  Adamo KOM-3.1, KOM-3.2 ..............14 000

30522.Komárom 1849. 5kr 3mm-es betűk + 10kr 3mm-es betűk T:III / Hungary / Komárom 1849. 5
Kreuzer 3mm wide letters+ 10 Kreuzer 3mm wide letters C:F  Adamo KOM-3.1.1, KOM-3.2.1 .........12 000

30523.Kenyérmező / Hadifogolytábor 1916. január 15. 20K ötjegyű arab sorozat és sorszámmal T:I- /
Hungary / Kenyérmező / Hadifogolytábor 15. 01. 1916. 20 Korona with five-digit Arabic series and
serial number C:AU Adamo HHK-1.10 ................................................................................................15 000

30524.Osttfyasszonyfa / Hadifogolytábor 1916. június 1. 20K II. kiadás, arab sorozat- és sorszámmal T:II /
Hungary / Osttfyasszonyfa / POW Camp 1. 07. 1916. 20 Korona 2nd issue with arabic series and
serial number C:XF Adamo HHO-2.7 ....................................................................................................6 000

30525.Nezsider / Hadifogolytábor 1916. július 1. 20K "MS" betűjel, római sorozat- és arab sorszámmal T:I-
/ Hungary / Nezsider / POW Camp 1. 07. 1916. 20 Korona with "MS" letters, Roman series and
Arabic serial number C:AU Adamo HHE-1.5.3 .....................................................................................6 000

30526.Csót / Hadifogolytábor 1916. augusztus 1. 20K számozott, gumibélyegzős aláírással T:III szép
papír / Hungary / Csót / POW Camp 01.08.1916. 20 Korona with serial number and rubber stamp
signatures C:F nice paper Adamo HHC-1.6.1 .......................................................................................8 000

30527.Csót / Hadifogolytábor 1916. augusztus 1. 20K sorszám és aláírások nélkül T:I-,II / Hungary / Csót /
POW Camp 01.08.1916. 20 Korona without serial number and signatures C:AU,XF Adamo
HHC-1.6 ................................................................................................................................................6 000

30528.Zalaegerszeg / Hadifogolytábor 1916. augusztus 15. 20K "MS" betűjel arab sorozat és sorszámmal
T:I- / Hungary / Zalaegerszeg / POW Camp 15. 08. 1916. 20 Korona with "MS" letters and arabic
series and serial number C:AU Adamo HHZ-1.8.3V .............................................................................6 000

30529.Somorja / Hadifogolytábor 1916. január. 15. 20K két nagybetűs sorozat és arab sorszám T:I /
Hungary / Somorja / POW Camp 15. 01. 1916. 20 Korona with double capital letters series and
arabic serial number C:UNC Adamo HHS-1.8 ......................................................................................6 000

30530.Budapest "Ganz Törzsgyár" 1919. 1K piros sorszám + 1919. 2K piros sorszám + 1919. 5K piros
sorszám T: I- / Hungary / Budapest "Ganz Törzsgyár (Ganz Main Factory)" 1919. 1 Korona red
serial + 1919. 2 Korona red serial + 1919. 5 Korona red serial C:AU Adamo BUC-84.1, BUC-84.2,
BUC-84.3 ..............................................................................................................................................6 500

30531.Debrecen "Debreczen szabad királyi város és Hajdú vármegye szükségpénze" 1919. 20K + 1919.
100K T:I,I- apró szakadás / Hungary / Debrecen "DEBRECZEN SZAB. KIR. VÁROS ÉS HAJDU
VÁRMEGYE SZÜKSÉGPÉNZE (Necessity notes of Debrecen and Hajdú County)" 1919. 20 Korona
+ 1919. 100 Korona C:UNC,AU tiny tear Adamo DEB-2.4,DEB-2.5 .....................................................8 000
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30532.Nagy-Britannia / Walsall 1811. 1p Cu "Joseph Parker" (17,57g) T:2-,3 ph.,karc /  Great Britain /
Walsall 1811. 1 Penny Cu "Joseph Parker" (17,57g) C:VF,F ...............................................................8 000

Numizmatikai irodalom, numizmatikával kapcsolatos egyéb tételek
30542.Török Pál: Magyarországi Érem-és Plakettművészet 1850-1945. Budapest, Magyar Éremgyűjtők

Egyesülete, 2011. Újszerű állapotban. / Pál, Török: Medal and Plaque Art in Hungary 1850-1945.
Budapest, Hungarian Numismatic Collectors Society, 2011. In near mint condition. ...........................8 000

30543.Catalogue Illustré des Médailles en Vente I.-II. - Collection Historique, Medailles décoratives, Paris.
Két kötetes, képes érme katalógus. cca 1930 ......................................................................................3 000

30544.Pest (Budapest) 1859. "Trieszti Adria Biztosító Egylet" német nyelvű biztosítási kötvénye egy
gödöllői ingatlanra, előlapon a kitöltött adatoknál és a hátoldalon magyar fordítással, 7kr
okmánybélyeggel T:III szép papír / Hungary / Pest (Budapest) 1859. "Riunione Adriatica di Sicuratá
in Triest" German language insurance bond for a property at Gödöllő, on the front side by the data
and on the backside with hungarian translation, 7 Kreuzer documentary stamp C:F nice paper .........3 000

30545.Ausztria / Bécs 1851. Radetzky gróf "Tárgy és pénzsorsjátéka" a fő- és utolsó húzások leírása
T:I-,II / Austria / Wien 1851. Information pamphlet about Count Radetzky's "Item and Money
Lottery" main and last event C:AU,XF ...................................................................................................5 000

30546.Ausztria / Bécs 1852. Radetzky gróf "Tárgy és pénzsorsjátékának" leírása, piros kézi
sorszámozással T:III / Austria / Wien 1852. Information pamphlet about Count Radetzky's "Item and
Money Lottery" with handwritten red serial number C:F .......................................................................5 000

30547.Ausztria / Bécs 1901. "Első Szabad Császári és Királyi Dunai Gőzhajózási Társaság" névre szóló
értesítője az éves járadék 200.000K-ra emeléséről T:III szakadás / Austria / Wien 1901. "Erste
Kaiserliche Königliche Privatisirte Donau-Dampfschiffahrts-Gesellschaft" notification about the
raising of the annual allowance to 200.000 Korona C:F tear ................................................................5 000

30548.DN "Széchenyi István" Fe verőtő (49,3x27,3mm) / Hungary ND "István Széchenyi" Fe coin die
(49,3x27,3mm) ......................................................................................................................................9 000



DARABANTH Bélyegkereskedelmi és Aukciósház Kft.
1061 Budapest, Andrássy út. 16.

Megbízás a 26. Nagyárverésre

Név:......................................................................Ügyfélszám:....................................................

Teljes cím.....................................................................................................................................

Telefon /fax /email:.......................................................................................................................

Átvétel módja: személyesen postai úton

Megbízom a Darabanth Kft-t, hogy az alábbiakban felsorolt tételeket a megadott maximális
licitár  erejéig  részemre  vásárolja  meg.  Az  árverési  szabályokat  ismerem és  elfogadom.  A
megvásárolt tételek ellenértékét a számla kézhezvételekor kifizetem.

Dátum:...................................................................Aláírás:...........................................................

Tételszám Ajánlat Tételszám Ajánlat Tételszám Ajánlat

Kérjük csak licitlépcsőre eső ajánlatot tegyenek!

Újdonság, katalógus rendelés .....................................................................................................

......................................................................................................................................................

......................................................................................................................................................



A 25. Nagyárverés árverés eredménylistája
30001 150000
30002 95000
30003 55000
30004 80000
30005 80000
30006 65000
30007 70000
30008 90000
30010 60000
30011 70000
30012 125000
30013 320000
30014 73000
30015 30000
30016 400000
30025 11000
30026 40000
30027 110000
30028 796000
30029 15000
30031 12000
30032 40000
30034 24000
30037 340000
30038 8000
30039 14000
30040 18000
30041 24000
30042 11000
30043 20000
30044 20000
30045 6000
30046 60000
30048 22000
30049 3200
30050 4200
30051 13000
30052 3200
30053 5000
30054 20000
30055 30000
30056 16000
30057 12000
30058 36000
30059 36000
30061 55000
30062 28000
30063 7500
30064 140000
30065 5000
30066 15000
30067 26000
30068 11000
30069 34000

30070 36000
30072 46000
30073 24000
30075 4400
30076 12000
30077 6000
30078 32000
30079 6500
30080 90000
30082 30000
30083 4800
30084 6000
30085 17000
30086 13000
30087 4600
30088 7000
30089 3600
30090 7000
30091 7000
30092 8000
30093 6500
30094 19000
30095 22000
30096 95000
30097 60000
30098 34000
30110 340000
30111 9000
30112 20000
30115 22000
30117 22000
30118 14000
30120 500000
30124 22000
30126 46000
30127 30000
30132 4000
30133 9000
30135 9000
30138 8000
30139 10000
30140 8000
30141 12000
30142 5000
30143 9000
30144 12000
30146 6000
30149 9000
30150 10000
30151 6500
30152 26000
30153 16000
30154 4200
30159 32000

30160 95000
30161 14000
30163 6000
30164 44000
30166 7000
30167 28000
30168 24000
30169 6500
30170 5000
30171 4400
30172 5500
30173 5500
30174 9000
30177 7000
30178 8000
30180 11000
30182 24000
30183 36000
30184 34000
30185 16000
30186 13000
30187 24000
30188 20000
30190 7500
30191 5000
30193 4400
30194 3400
30195 10000
30196 4200
30197 22000
30199 8000
30200 12000
30201 6500
30202 18000
30205 34000
30206 40000
30208 65000
30212 16000
30213 8500
30214 65000
30215 950000
30216 3200
30217 100000
30220 20000
30231 26000
30233 15000
30234 22000
30235 14000
30237 17000
30238 6000
30239 7000
30240 4000
30241 6500
30243 3200

30245 10000
30246 3000
30250 8000
30251 4000
30255 4000
30256 14000
30257 140000
30259 8500
30260 3600
30262 12000
30264 10000
30267 4000
30269 3200
30274 6000
30277 6000
30280 32000
30285 9500
30286 5500
30289 8000
30290 7000
30291 3200
30292 5000
30293 3400
30294 11000
30297 13000
30299 6500
30300 17000
30301 9000
30302 9000
30306 9000
30307 6000
30309 12000
30310 12000
30311 5000
30313 3200
30315 12000
30316 8000
30317 8000
30318 5500
30321 8500
30322 12000
30323 9500
30329 7000
30331 46000
30333 6500
30334 24000
30335 28000
30336 14000
30337 7500
30338 3000
30340 10000
30341 8500
30342 3000
30343 7500

30345 14000
30347 8500
30348 3200
30349 3000
30350 3800
30351 3000
30354 75000
30355 4200
30356 4000
30366 46000
30367 60000
30368 40000
30369 46000
30370 32000
30372 95000
30373 40000
30375 9500
30376 5000
30382 6500
30383 10000
30384 10000
30385 8500
30386 7500
30388 26000
30389 13000
30390 12000
30391 11000
30392 10000
30394 8000
30395 5000
30396 8000
30397 28000
30400 3600
30401 3000
30407 5500
30408 26000
30412 4000
30413 7000
30414 4400
30417 8000
30418 15000
30419 17000
30420 9500
30421 28000
30422 28000
30423 26000
30425 16000
30429 20000
30430 12000
30431 14000
30433 4000
30436 10000
30438 24000
30439 480000

30441 12000
30442 5000
30454 5000
30455 15000
30457 20000
30458 90000
30459 30000
30461 5000
30463 24000
30464 22000
30466 30000
30467 340000
30481 24000
30484 13000
30485 12000
30486 12000
30488 6000
30489 8000
30490 24000
30492 15000
30493 26000
30495 4000
30500 10000
30501 7000
30502 18000
30503 11000
30505 11000
30506 20000
30507 11000
30509 10000
30510 12000
30511 13000
30512 11000
30513 6000
30514 13000
30515 6500
30516 10000
30517 16000
30519 15000
30520 42000
30523 26000
30527 14000
30528 24000
30531 15000
30533 6000
30534 8000
30535 6000
30539 30000
30540 15000
30541 17000
30542 26000
30545 3000
30555 8000
30557 10000



30558 9000
30560 8000
30563 10000
30565 6000
30566 12000
30567 11000
30569 30000
30571 8000
30572 9000
30573 9000
30575 9000
30585 8000
30588 15000
30589 40000
30590 3400
30592 9500
30593 5000
30594 38000
30595 20000
30598 28000
30599 4600
30600 55000
30602 17000
30603 4600
30604 10000
30605 7000
30609 5500
30612 80000
30625 9000
30626 3200
30627 6000
30628 20000
30630 6500
30631 3200
30633 6500
30635 3000
30636 500000
30637 3000
30638 130000
30640 15000
30641 17000
30643 28000
30644 3600
30645 850000
30646 18000
30647 12000
30649 14000
30650 4000
30651 26000
30660 22000
30661 4200
30662 4200
30663 3400
30664 8000

30665 16000
30666 7500
30667 90000
30678 36000
30679 5500
30680 18000
30681 3000
30682 3000
30683 5500
30684 7500
30685 7000
30686 3400
30687 3000
30688 6000
30690 48000


